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 İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, “Terörsüz Türki-
ye süreci büyük bir umut kapısı açıyor. Bu süreç, 
huzurun güçlenmesi, kardeşliğin tahkim edilmesi 
demektir. Büyük ve Güçlü Türkiye idealinin daha 
sağlam adımlarla ilerlemesi demektir” dedi.  2’DE

 İTO Başkanı Şekib Avdagiç, “Bizim büyük 
bir emekle kurduğumuz sanayimizin üzerine 
bir şeyler koymamız gereken bir dönemdeyiz. 
Bu anlamda rekabetçiliğimizi kaybetmememiz 
gerekiyor. Sanayinin Türkiye’nin Gayri Safi Yurt 
İçi Hasılası içindeki oranını mutlaka yüzde 20’lerin 
üzerine süratle çıkarmamız lazım” değerlendir-
mesinde bulundu   4’TE

“Terörsüz Türkiye 
süreci büyük bir 
umut kapısı açıyor”

“Sanayinin milli gelirdeki 
payını yüzde 20’lerin 
üzerine çıkarmalıyız”

Türk Kızılay’dan 
iftar sonrasıNDA 
kan bağış daveti

 Türk Kızılay, Ramazan ayında da hastane-
lerin kan ve kan ürünleri ihtiyacının kesintisiz 
karşılanabilmesi için vatandaşları iftar sonra-
sında kan bağışında bulunmaya davet ediyor. 
Ramazan boyunca iftar sonrası açık tutu-
lacak kan bağışı noktaları ile gezici ekipler, 
bağışçıları meydanlarda, etkinlik alanlarında 
ve uygun noktalarda bekliyor.   8’DE

 Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, “Bursa’dan yola 
çıkan bir tren Osmaneli üzerinden 
Ankara-İstanbul Yüksek Hızlı 
Tren hattına bağlanacak. Böylece 

Bursa, Ankara ve İstanbul 
başta olmak üzere ülkemizin 
Yüksek Hızlı Tren ağına bağ-
lanacak” dedi.  10’DA

 Türkiye’nin 5. nesil savaş uçağı Milli Muharip Uçak 
KAAN kapsamında üretilen bir komponent, konsept 
tasarımdan montaja kadar tüm aşamalarda kadın 
çalışanların emeğiyle hayata geçirildi.   7’DE

Bakan Uraloğlu’NDAN 
Bursa’ya Yüksek 
Hızlı Tren müjdesi

Türk kadınından Milli  
Muharip Uçak KAAN’a imza

 İletişim Başkanı Burhanettin Duran, 
“Kadınların inançlarından dolayı iş ve eği-
tim hayatının engellendiği ve açıkça dış-
landığı dönemler de ne yazık ki yaşanmış-
tır. 28 Şubat sürecinde yaşanan üniversite 
hayatından kamuya ve özel sektöre kadar 
uzanan engellemeler şükürler olsun bu-
gün artık aşılmıştır” dedi.   2’DE

“28 Şubat sürecinde 
yaşanan engellemeler 
artık aşılmıştır”

SİYONİSTLERİN DİJİTAL 
OPERASYONLARI  
İFŞA OLUYOR
İran’ın elindeki füzelerin birkaç gün içinde tükeneceğini düşünen Siyonistler, beklemedikleri bir hava gücü 

ile karşılaştı. Gittikçe artan saldırılarda Tel Aviv tanınmaz hale geldi. Ancak sosyal medya sansürleriyle 
İsrail’de yaşanan tahribat saklanıyor. Ayrıca İsmail Kani’nin ajan olduğu iddiaları da Siyonistlerin dijital bir 

operasyonu çıktı. Gazeteci Ramazan Bursa konunun arka planını Yenidevir’e anlattı.
TOLGA SAÇIKARA

 İşgalci İsrail, İran’ın saldırılarında uğradığı 
zararı örtbas etmek için büyük bir dijital 
savaş veriyor. Tel Aviv ve Yafa’da liman-
lar, oteller ve santraller bombalanıyor. 
Ancak sosyal medya propagandaları ile 
İsrail’in acizliği sansürleniyor. Bu çerçevede 
Siyonistlerin daha önce 6 milyon dolar-
lık anlaşmayla ChatGPT ve algoritmaları 
manipüle etmesi de dikkatlerden kaçmadı. 
Diğer taraftan günlerdir sosyal medyada 
ajan olduğu ileri sürülen İsmail Kani’nin de 
masum olduğu anlaşıldı. Konu hakkında 
Yenidevir’e konuşan Ramazan Bursa olayın 
arka planını anlattı.

KANİ GÜNDEMİNİ İSRAİL OLUŞTURDU

 Kani hakkındaki iddiaların İsrailli hesap-
lar üzerinden servis edildiğini ifade eden 
Ramazan Bursa, “Kasım Süleymani Kudüs 
Gücü Komutanı iken İsmail Kani de onun 
yardımcısıydı. Süleymani öldürülünce 3 Ocak 
2020’de yerine geçti. Aslında İsmail Kani, 
uzunca bir süre Ortadoğu değil Afganistan ve 
Asya çalıştı. Bu yüzden Ortadoğu merkezli 
olan Kudüs gücü çalışmalarında Süleymani-
ye kadar tecrübeli değildi. Hasan Nasrallah’ın 
2 yıl önce öldürülmesi sonrası İsrail’e yakın 
sosyal medya hesapları, Hizbullah liderinin 
Kani’nin verdiği istihbarat ile öldürüldüğünü 
yazdı. 12 gün savaşlarından sonra da yine 
aynı Siyonist hesaplar, Kani’nin İsrail’e yer-
leştiğini yazdı. Ancak bu söylemler tamamen 
bir Siyonizm uydurması. Kani şu an Tahran’da 
ve görevine devam ediyor” dedi.

Ramazan Bursa

 İran’ın İsrail’e yönelik saldırılarında, İsrail’in Acil 
Sağlık HizmetiMagen David Adom (MDA), 
11 kişinin öldüğünü ve en az 567 kişinin 

yaralandığını açıkladı.  Daha önceki 12 günlük 
çatışmaların sonunda İran’ın misillemelerinde 

İsrail’de toplam 28 kişinin öldüğü açıklanmıştı. 
Ancak bu istatistikler bölgeden yayın yapan 

İspanyol gazeteciler tarafından yalanlandı. 
Birçok bölgesi İran füzeleriyle bombalanan 

ve harabeye dönen Tel Aviv ve Yafa’da 
ölü sayısının bin ila 5 bin arasında 

olduğu tahmin ediliyor.

KAÇ SİYONİST ÖLDÜRÜLDÜ?

06   Trump: “Kürtlerin İran’a  girmesini istemiyorum”     06    İran’da yeni dini liderde uzlaşı sağlandı

 İsmail Kani



"28 Şubat sürecinde 
yaşanan engellemeler 
bugün artık aşılmıştır"

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Genel Başkanı Özgür Özel, 
"Trump’ın kurduğu yeni düzen, 
yeni dünya düzeni olamaz. Bu 
düzene sonuna kadar itiraz edi-
yoruz" dedi.Ankara’da Gölbaşı 
Belediyesi’nin ev sahipliğinde 
iftar programı düzenlendi. Prog-
rama, CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel, Ankara Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Mansur Yavaş ve 
Gölbaşı Belediye Başkanı Yakup 
Odabaşı katıldı.

Özel, Gölbaşı’na her geldiğinde 
daha iyiye gittiğini söyleyerek, 
"Ankara’nın parlayan bir yıldızına 
dönüşmüş olan bu güzel ilçe-
mizde eşsiz sevgi çiçeği de yetişi-
yor. Yanı başımızda Müslüman 
kardeşlerimiz, komşumuz İran’da 
siyonist bir İsrail ve emperyalist 
Amerika’nın hesap kitap yap-
madan, kimseye danışmadan, 
uyarmadan giriştikleri saldırılar 
sonucunda kan akıyor. Böyle bir 
günde Gölbaşı’nın eşsiz sevgi 
çiçeğinin yetiştiği bu topraklardan 
mübarek Ramazan gününde bir 
kez daha savaşın durmasını dileye-
lim, barış dileyelim. Tüm dünya-
daki çocuklar için huzur dileyelim. 
160 kız öğrencinin katledildiği o 
saldırıyı bir kez daha kınayalım. 
En kısa sürede barışın sağlanması-
nı dileyelim" diye konuştu.

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
"Terörsüz Türkiye süreci büyük 
bir umut kapısı açıyor. Bu 
süreç, huzurun güçlenmesi, 
kardeşliğin tahkim edilmesi 
demektir. Büyük ve Güçlü 
Türkiye idealinin daha 
sağlam adımlarla ilerlemesi 
demektir" dedi.

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
bir dizi temas ve incelemelerde 
bulunmak üzere geldiği Şırnak’ta, 
AK Parti İl Başkanlığı tarafından 
düzenlenen Vefa İftar programına 
katıldı. Kur’an-ı Kerim tilavetiy-
le başlayan program, İl Müftüsü 
Arif Yeşiloğlu’nun yaptığı yemek 
duasıyla devam etti.Programda ko-
nuşan Bakan Çiftçi, "Dilimiz farklı 
olabilir, nağmemiz farklı olabilir; 
Lâkin kalbimiz birdir. Kıblemiz 
birdir. İstikametimiz birdir. Vata-
nımız, bayrağımız ve kaderimiz 
birdir" dedi.

Bu kardeşliği hazmedemeyen 
odakların, yıllarca kaleyi içeriden 
sarsmaya çalıştığını belirten Bakan 
Çiftçi, "Aramıza nifak tohum-
ları ekmek istediler. Bu ülkenin 
enerjisini tüketmek, kaynaklarını 
kurutmak, evlatlarını birbirinden 
koparmak istediler. Terör üzerin-
den büyük bir oyun kuruldu. Yıllar 
boyunca çok ağır bedeller ödendi. 
Vatanı müdafaa uğruna nice yiğidi-
miz şehadete yürüdü. Rabbim; bu 
topraklar için canını feda eden aziz 
şehitlerimizin her birini rahme-
tiyle, cennetiyle müşerref eylesin. 
Kahraman gazilerimize huzurlu 
ömürler ihsan eylesin. Nice ocağa 
ateş düştü. Nice anne, nice baba, 
nice eş, nice evlat yüreğine kor 
düştü. Çok büyük ekonomik kay-
naklar terörle mücadeleye ayrıldı. 2 
trilyon doları aşan ekonomik yük, 
meselenin ne kadar ağır sonuçlar 
doğurduğunu açıkça göstermekte-
dir. O kaynak kalkınmaya harcan-
sa bugün Türkiye, bambaşka bir 
seviyede olurdu. Ancak bütün bu 
oyunlara rağmen bu aziz millet diz 
çökmedi; birliğini korudu, beraber-
liğine sahip çıktı" dedi,

Bakan Çiftçi, "Şimdi yeni 
bir dönemin eşiğindeyiz; Sayın 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 

Erdoğan’ın dirayetli liderliği ve 
Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Sayın Devlet Bahçeli’nin 
güçlü destekleri ile yürüyen ’Terör-
süz Türkiye’ süreci büyük bir umut 
kapısı açıyor. Bu süreç huzurun 
güçlenmesi, kardeşliğin tahkim 
edilmesi demektir. Büyük ve güçlü 
Türkiye idealinin daha sağlam 
adımlarla ilerlemesi demektir. Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi’nde ku-
rulan Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu bu tarihi 
sorumluluğun önemli bir adımı-
dır. Yürütülen çalışmalar, milletin 
temsil gücüyle bu meseleye, kalıcı 
çözümler üretme iradesini göster-
mektedir. Terör meselesinde tarihi 
bir dönemden geçtiğimiz bu gün-

lerde milli iradenin tecelligâhı olan 
Gazi Meclisimiz, bu süreçte üzerine 
düşen vazifeyi tereddütsüz üstlen-
miştir. Bizler de İçişleri Bakanlığı 
olarak; bu sürecin sükunetle, 
suhuletle, sağduyuyla yürütülmesi 
adına üzerimize düşen her vazife-
yi yerine getireceğiz. Güvenlik ve 
asayişten asla taviz vermeyeceğiz. 
Süreci sabote etmeye yeltenenlere 
karşı teyakkuz halinde olacağız. 
Milletimizin huzuru, kardeşliği-
mizin muhafazası, devletimizin 
vakar ve kudretini korumak için ne 
gerekiyorsa onu yapacağız" dedi.

Bölgede yaşanan gelişmelere de 
değinen Bakan Çiftçi, "Son günler-
de bölgemizde yaşanan gelişmeler, 
dünyadaki krizler ve jeopolitik 

gerilimler Terörsüz Türkiye süre-
cinin ne kadar stratejik olduğunu 
açıkça göstermektedir. Bu nedenle 
her zamankinden daha dikkatli 
olmalıyız. Kardeşliği güçlendirme, 
birliğimizi pekiştirme sürecinden 
rahatsız olan ve bunu istemeyen 
"bölgesel şer odaklarına" fırsat ver-
memeliyiz. Zira bu sürecin selame-
ti, yalnızca bugünün meselesi de-
ğildir; Türkiye Yüzyılını inşa etme 
meselesidir. Terör ihtimali ortadan 
kalktıkça, bölgenin enerjisi kalkın-
maya yönelecek. Bugün Gabar’da 
81 bin varil petrol üretimi gerçek-
leşiyor. Bu üretim Türkiye ekono-
misine yılda 2 milyar dolarlık katkı 
sağlıyor. Bu enerji, bu bereket, bu 
imkân; Şırnak’ın kaderine vurulan 
zincirlerin kırıldığını göstermekte-
dir. İçişleri Bakanlığı olarak bizler 
de bu şehirlerin huzuru ve güven-
liği için her an görev başındayız. 
Milletimizin emrindeyiz. Bu ülkede 
yaşayan her bir vatandaşımızın can 
güvenliği, mal güvenliği, inancı, 
kültürü, aidiyeti devletimizin temi-
natı altındadır. Türküyle, Kürdüyle, 
Alevisiyle, Sünnisiyle bu millet tek 
yürektir. Cenabı Hakkın izniyle; bu 
vatanı hep birlikte daha müreffeh, 
daha kudretli, daha huzurlu kılaca-
ğız. Bu bölge kalkındıkça ’Türkiye 
Yüzyılı’ huzurun yüzyılı olacaktır" 
diye konuştu.

Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanlığınca 
8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü dolayısıyla siya-
setten iş dünyasına, 
spordan sanata, fabrika-
dan tarlaya, evden okula, 
hayatın her alanında var 
olan, emeğini, yüreğini, 
sabır, şefkat ve özveriyle 
ortaya koyarak hayata 
dokunan kadınlarımızın 
hikâyesini fotoğraflarla 
görünür kılmak amacıyla 
"Hayata Dokunan Kadın-
lar" sergisi düzenlendi. 
5 Mart 2026 tarihinde 
Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanlığında 
gerçekleştirilen "Hayata 
Dokunan Kadınlar" sergi-
si 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nün anlam ve 
önemine dikkat çekerken 
aynı zamanda tarihe 
tanıklık eden kareler 
aracılığıyla kadınların 
toplumsal yaşamın her 
alanındaki varlığını ve 
emeğini gözler önüne 
sererek kadınların cesare-
ti, azmi ve kararlılığıyla 
şekillenen hikâyelerini 
geçmişten bugüne taşıyor.

Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanlığı Prof. 
Dr. Burhanettin Duran’ın 
açılışını yaptığı sergide 
çay hasadı yapan kadın-
lardan, seramik fabrika-
sında çalışan kadınlara, 
Ankara Radyosu’nda ya-
yın yapan kadın spikerden 
Türkiye’nin ilk kadın taksi 
şoförüne, eğitimden sana-
ta, kamusal alandan gün-
delik yaşama kadar hayata 
dokunan kadınlarımızın 
arşiv fotoğraflarına yer ve-
riliyor. Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanlığı dijital 
görsel arşivinden derlenen 
siyah beyaz fotoğraflardan 
oluşan sergide 1934-1986 
yılları arasında kadınların 
yaşamın farklı alanla-
rında iz bıraktığı anlara 
tanıklık eden 41 fotoğraf 
karesi yer alıyor. Sergi-
nin açılış programında 
konuşan İletişim Başkanı 
Duran, "8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü vesilesiyle 
düzenlediğimiz bu sergide 
sizlerle bir arada olmaktan 
memnuniyet duyuyorum. 
Elbette bugün sadece bir 
takvim günü değil. Kadın 
emeğinin, kadın aklını, 
kadın iradesini ve kadın-
ların bu ülkenin geçmi-
şindeki ve geleceğindeki 
üstlendiği belirleyici rolü 
güçlü bir biçimde ortaya 
koymak için toplandık. 
Sergimizde yer alan 
görseller, kadın emeğinin 
tarihsel dönüşümünü 

ve hayatın her alanında 
üstlendikleri sorumluluğu 
açıkça göstermektedir. 
Şunu özellikle ifade etmek 
isterim. Kadının onuru, 
emeği ve toplumsal kıy-
meti bizim için modern 
bir hak arayışının ötesin-
de medeniyetimizin temel 
değerleri arasında yer alan 
köklü bir anlayışın ifade-
sidir" diye konuştu.

Türk kültüründeki ka-
dının yerinin vurgulayan 
İletişim Başkanı Duran, 
"Bizim kültürümüzde 
kadın yalnızca önemli bir 
değer değil, toplumu ku-
ran, dönüştüren ve ayakta 
tutan asli bir öznedir. 
Yakın ve uzak tarihimiz 
bunun en açık şahididir. 
Kurtuluş Savaşı’ndan, 
Cumhuriyet’in inşasına, 
28 Şubat’tan, 15 Temmuz 
direnişine kadar kadın-
larımız milletimizin 
kader anında önemli 
sorumluluklar almış ve 
belirleyici rol üstlenmiş-
tir. Hepimizin malumu 
Cumhuriyet’le birlikte 
kadınlarımız seçme ve se-
çilme hakkına birçok Batı 
ülkesinden önce kavuş-
muş, kamusal ve mesleki 
hayatta erkeklerle eşit 
şartlarda varlık göster-
meye başlamıştır. Ancak 
açıkça ifade etmek isterim 
ki, kadının güçlenmesi 
yalnızca hukuki kaza-
nımlarla değil, toplumsal 
gerçeklikle örtüşen poli-
tikalarla mümkündür" 
şeklinde konuştu.

28 Şubat döneminde 
kadınların yaşadığı zor-
lukların sona erdirildiğini 
hatırlatan Duran, "Nite-
kim kapsamlı sosyolojik 
araştırmalar, kadınla-
rın iş hayatına katılım 
konusunda güçlü bir 
irade ortaya koyduğunu, 
aynı zamanda çalışma 
hayatında eşit muamele 
beklentisinin hala tam 
anlamıyla karşılanama-
dığını göstermektedir. 
Bununla birlikte, kadınla-
rın inançlarından dolayı 
iş ve eğitim hayatının 
engellendiği ve açıkça 
dışlandığı dönemlerde ne 
yazık ki yaşanmıştır. 28 
Şubat sürecinde yaşanan 
üniversite hayatından 
kamuya ve özel sektöre 
kadar uzanan engelle-
meler şükürler olsun 
bugün artık aşılmıştır. 
Sayın Cumhurbaşkanı-
mızın liderliğinde inanç 
özgürlüğünün önündeki 
tüm engeller ortadan 
kaldırılmıştır" ifadelerini 
kullandı.

Büyük Birlik Partisi (BBP) 
Genel Başkanı Mustafa Destici, 
İsrail Başbakanı Benjamin Ne-
tanyahu ve Donald Trump’ı sert 
sözlerle eleştirerek, "İşledikleri 
açık bir savaş suçudur ve mutla-
ka hem Gazze’ki soykırım için 
hem de bu saldırılar için yargı-
lanmalıdır. Yargılanmaz ve ceza 
almazsa bundan sonra dünyanın 
huzurunu, barışını Birleşmiş 
Milletlerde koruyamaz" dedi.

Büyük Birlik Partisi Genel 
Başkanı Mustafa Destici, partisi-
nin düzenlediği iftar programına 
katıldı. Erenler ilçesinde bulunan 
bir düğün salonunda yapılan iftar 
sonrasında açıklamalarda bulu-
nan Destici, İsrail-İran arasında-
ki savaş hakkında açıklamalarda 
bulundu. Destici, "İran nefsi 
müdafaa yaparak kendisini ve ül-
kesini, milletini savunmaktadır. 
Biz Amerikan saldırganlığını da 
İsrail saldırganlığını da kınıyor ve 
lanetliyoruz. Bombalarla tam 168 
kız çocuğunu parça parça ederek 
öldürdüler. 8 tane Amerika’da ya 
da İsrail’de olsaydı acaba İslam 
dünyasına karşı, Türkiye’ye karşı 
nasıl bir tavır içinde olurlardı. 
İşledikleri açık bir savaş suçudur 
ve mutlaka Trump da Netanyahu 
da hem Gazze’ki soykırım için 
hem de bu saldırılar için mutlaka 
yargılanmalıdır. Bunlar yargılan-
maz ve ceza almazsa bundan son-
ra dünyanın huzurunu, barışını 
Birleşmiş Milletlerde koruyamaz. 
Onun için Birleşmiş Milletler-

de korkup sinmeyecek, genel 
sekreter cesaretli değilse bıraka-
cak, dünya barışını savunacak, 
kim haksızlık yapıyorsa onun 
karşısında duracak ama bugün 
maalesef böyle şeyler yok" dedi.

Destici, "Biz kardeş İran 
halkına geçmiş olsun dilek-
lerimizi iletiyoruz ama uyarı-
larımız da var. Azerbaycan’ın 
Nahçıvan bölgesinde 4 dron 
saldırısı gerçekleştirilmiştir ve 
haklı olarak Azerbaycan buna 
tepki göstermiştir. İran, şayet 
bu dronları kendisi atmadıy-
sa bunu ispatını yapmalıdır. 
Azerbaycan’da düşen dronların 
menşeini açıklamalıdır. Biz 
elbette Azerbaycan’ın yanında-
yız, tarafımız net ama İran’da 

bir Müslüman ülkedir, oradaki-
ler de kardeşlerimizdir. Türkiye 
şu ana kadar sağ duyu sahibi 
olarak ABD ve İsrail saldırılarını 
kınamıştır ama ortamı germek-
ten uzak durmuştur ve mesele-
nin barışçıl yollardan anlaşmay-
la ateşkes edilerek sağlanması 
için büyük bir gayret göster-
mektedir. Cumhurbaşkanımız 
ve Dışişleri Bakanımız, her gün 
onlarca devlet adamlarıyla gö-
rüşmektedir. Türkiye’nin gayesi 
bölgenin istikrarıdır ve Türkiye 
bölgede savaş istememektedir. 
Biz esasen bölgede ABD’yi de 
İsrail’i de istemiyoruz. İsrail git-
meden de bu bölgenin huzura 
ermesi mümkün değildir" diye 
konuştu.

Destici: "İşledikleri açık bir 
savaş suçudur, Trump da 

Netanyahu da yargılanmalıdır"
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gece kulübü 
kundaklandı işyeri 

sahibi öldürüldü
Evinde sahte içki 

içti, saatler sonra 
ölü bulundu

"Kahraman 
kurye" araç 

kundaklamaktan 
tutuklandı

Küçükçekmece’de 
tırın çarptığı 

kadın yaralandı

Isparta’da kumar 
denetimi: 16 kişiye 

para cezası

Amasya’da evinde sahte içki içtiği 
iddia bir şahıs, saatler sonra ölü halde 
bulundu. İddiya göre, Mehmet Paşa 
Mahallesi’ndeki 4 katlı binadaki 
kiralık dairede geç saatlerde sahte içki 
içtiği öğrenilen Ferhat Makul (53), bir 
arkadaşından sigara getirmesini istedi. 
Sigara getirdiğinde başından yaralandı-
ğını gören arkadaşının yardım teklifini 
reddeden Makul’e telefonla ulaşamayan 
arkadaşları ve mahalle muhtarı durumu 
polise bildirildi. Olay yerine polis ve it-
faiye ekipleri sevk edildi. Merdiven yar-
dımıyla balkondan daireye giren ekipler 
yerde yattığını belirledi. Hayatını 
kaybettiği anlaşılan Makul’un cenazesi 
yapılan inceleme sonrası cenaze aracıy-
la hastane morguna götürüldü. Şüpheli 
ölümle ilgili soruşturma başlatıldı.

Samsun’da bir dönem pencereden 
düşmek üzere olan çocuğu kurtara-
rak "kahraman kurye" olarak tanınan 
şahsın ile bir kişi araç kundaklamaktan 
tutuklandı. 1 kişi adli kontrol şartıyla 
serbest bıraktı.

Olay, 5 Mart Perşembe günü sabaha 
karşı Atakum ilçesi Büyükoyumca 
Mahallesi’ndeki bir rezidansın otopar-
kında meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, C.D.’ye (27) ait otomobilde yangın 
çıktı. Olay yerine gelen itfaiye ekipleri 
yangını söndürürken ilk değerlendir-
mede yangının elektrik arızasından 
kaynaklanmış olabileceği belirtildi. 
Ancak siteye ait güvenlik kameralarının 
incelenmesinde kar maskeli bir kişinin 
araca gelerek kundaklama yaptığı tespit 
edildi. Samsun Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürü Cinayet Büro 
Amirliği ekipleri, olayın aydınlatılması 
için yaklaşık 120 güvenlik kamerasını 
inceleyerek şüphelinin güzergâhını 
adım adım takip etti. Yapılan çalış-
malar sonucu yaklaşık 15 kilometrelik 
yaya iz sürme çalışmasıyla kundaklama 
olayını gerçekleştiren kişinin M.D (35) 
olduğu belirlendi.

Gözaltına alınan M.D’nin ifadesin-
de, olayı M.K.’nin (43) para karşılığı 
yaptırdığını, olaydan iki gün önce 
arkadaşı M.S.’ye (37) ait araçla bölgede 
keşif yaptıklarını, olay günü ise ika-
metinden elektrikli scooter ile gelerek 
kundaklamayı gerçekleştirdiğini ve yine 
aynı şekilde olay yerinden ayrıldığını 
söylediği öğrenildi. Olayla ilgili M.K. 
ve M.S., Cinayet Büro Amirliği ekipleri 
tarafından yakalanarak gözaltına alın-
dı. Şüpheliler M.D, M.K. ve M.S. bugün 
Samsun Adliyesi’ne sevk edildi. Nöbetçi 
mahkemeye ifade veren M.D. ve M.K. 
tutuklanarak cezaevine gönderilirken, 
M.S. ise mahkemece adli kontrol şartıy-
la serbest bırakıldı.

Küçükçekmece’de yolun karşısı-
na geçmeye çalışırken tırın çarptığı 
kadın yaralandı. O anlar cep telefonu 
kamerasına yansıdı.

Küçükçekmece Halkalı Merkez 
Mahallesi Gümrük Yolu üzerinde ya-
şandı. Süratli bir şekilde seyreden tır, 
karşıdan karşıya geçmeye çalışan bir 
kadına çarptı. Çarpmanın etkisiyle 
tırın altında sürüklenen kadın ise 
çaresizce kurtulmayı bekledi. Uzun 
uğraşlar sonucu vatandaşlar tarafın-
dan tırın altından çıkarılan yaralı 
kadın, ihbar üzerine olay yerine sevk 
edilen sağlık ekiplerince hastaneye 
kaldırıldı. Kaza çevrede korku ve 
paniğe yol açarken, o anlar çevredeki 
vatandaşların cep telefonu kamera-
sına yansıdı. Öte yandan yaralı kadı-
nın hastanede tedavisinin sürdüğü 
öğrenildi.

Kaza anında gürültüyü duyarak 
dükkanından çıktığını söyleyen 
Levent Kılıçaslan isimli vatandaş, 
"İçeride çalışırken bir anda çok büyük 
bir gürültü, bir fren sesi duyduk. Çık-
tığımızda zaten kadın üç metre falan 
sürüklenmişti tırın altında. Ambu-
lans geldikten sonra hemen hastane-
ye kaldırdılar" şeklinde konuştu.

Beşiktaş Levent’te bir 
eğlence mekanının girişi 
benzin dökülerek ateşe 
verildi. Mekanın alev alev 
yandığı anlar cep telefonuyla 
kaydedildi. Kundaklama 
olayına ilişkin 18 yaşındaki 
iki kundakçı yakalandı. 

Olayın mekan sahibi Yusuf 
Durmuş’un bir süre önce işten 
çıkardığı için kendisine husu-
met besleyen güvenlik görevlisi 
tarafından azmettirildiği iddia 
edilirken Durmuş’un olayın ertesi 
günü evinin önünde aracına bin-
diği sırada uğradığı silahlı saldırı 
sonucu öldüğü öğrenildi.

Olay, 2 Mart Pazartesi günü 
saat 06.30 sıralarında Beşiktaş 
Levent Mahallesi’nde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre sabah 
saatlerinde cadde üzerinde bulu-
nan bir eğlence mekanının giri-
şinde yangın çıktı. Alevleri gören 
çevredeki vatandaşın ihbarı üze-
rine olay yerine çok sayıda itfaiye 
ekibi sevk edildi. Kısa sürede olay 
yerine gelen ekiplerin müdaha-
le sonucu yangın söndürüldü. 
Olayla ilgili çalışma başlatan 
polis ekipleri, mekanın girişinin 
benzin dökülerek ateşe verdiğini 
tespit etti. Olayın kundaklama 
olduğunun belirlenmesi üzerine 
yapılan çalışmalar neticesinde 
olayı gerçekleştirdiği değerlen-
dirilen ve kundaklama anlarının 
telefonla kayıt alan 18 yaşın-

daki 2 şüpheli M.A. ve S.M.’yi 
Bağcılar ‘da yakaladı. Şüpheliler 
işlemleri için getirildiği Beşiktaş 
İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş 
Büro Amirliği’ndeki işlemlerinin 
tamamlanmasının ardından 
çıkarıldığı hakimlikçe tutuklana-
rak cezaevine gönderildi.
Kundaklanan mekanın sahibi 
silahlı saldırıda öldü

Mekanın kundaklanması-
na ilişkin mekan sahibi Yusuf 
Durmuş’un (38) bir süre önce işten 
çıkardığı için kendisine husumet 
besleyen güvenlik görevlisi tarafın-
dan azmettirildiği iddia edilirken, 
diğer yandan olaydan 1 gün sonra 
eğlence mekanı sahibi Yusuf Dur-
muş, Üsküdar Mehmet Akif Ersoy 
Mahallesi’ndeki evinin önünde 
park halindeki aracına bindiği sıra-
da silahlı saldırıya uğradı. Durmuş 
yapılan tüm müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı. Polis, saldırıyı 
gerçekleştiren şüpheliyi yakalama 
çalışmalarını sürdürüyor.

Tuzla’da E-5 Karayolu’nda seyir halindeki 
taş yünü yüklü bir tır alev alev yandı. İtfaiye 
ekiplerinin müdahalesiyle söndürülen yangın 
nedeniyle yolda trafik yoğunluğu oluştu. Olay, 
Tuzla E-5 Karayolu yanyolda meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, seyir halindeki taş yünü 
yüklü tırın dorse kısmında henüz bilinmeyen 
bir nedenle yangın çıktı. Kısa sürede büyüyen 
alevler tüm dorseyi sararken, çevredeki vatan-
daşların ihbarı üzerine olay yerine çok sayıda 
itfaiye ve polis ekibi sevk edildi. Polis ekipleri 
çevrede güvenlik önlemi alarak trafiği kontrollü 
bir şekilde sağlarken, itfaiye ekipleri alev alev 
yanan tıra müdahale etti. Taş yünü malzemesi-
nin yanıcı etkisiyle büyüyen yangın, ekiplerin 
yoğun çalışması sonucu söndürüldü. Tırda bü-
yük çapta maddi hasar meydana gelirken, yan-
gının çıkış nedenine ilişkin inceleme başlatıldı.

Isparta İl Emniyet Müdürlüğü, 
Asayiş Şube Müdürlüğüne bağlı Ah-
lak Büro Amirliği ekiplerince yürü-
tülen çalışmalar kapsamında Bağlar 
Mahallesi ve Yayla Mahallesi’nde 
faaliyet gösteren iki farklı adrese 
denetim gerçekleştirildi. Yapılan 
kontrollerde şahısların iskambil 
kağıtları, okey taşları ve pullar 
kullanarak kumar oynadığı tespit 
edildi. Denetimler sonucunda kumar 
oynadığı belirlenen 16 kişiye idari 
para cezası uygulanırken, kumar oy-
nanması için yer ve imkân sağladığı 
tespit edilen 2 kişi hakkında adli iş-
lem başlatıldı. Kumar oynanmasında 
kullanılan para ve çeşitli materyalle-
re ise ekipler tarafından el konuldu.
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Tuzla’da korkutan tır yangını

Ordu’nun Fatsa ilçesinde 
kamyonet ile kamyonun çarpış-
tığı kazada baba ve 14 yaşındaki 
oğlu hayatını kaybetti, 2 kişi ağır 
yaralandı.

Kaza, Fatsa-Ilıca karayolu üze-
rinde meydana geldi. Edinilen bilgi-
ye göre, Fikret Biçim yönetimindeki 
52 EK 363 plakalı kamyonet ile Ali 
A. yönetimindeki 52 K 4047 plakalı 

kamyon kafa kafaya çarpıştı. Ka-
zada kamyonette bulunan sürücü 
Fikret Biçim (48) olay yerinde haya-
tını kaybetti. Kazada yaralanan Ali 
Biçim (71), Sıraç Biçim (9) ve Miraç 
Biçim (14) ise araçtan çıkarılarak 
sağlık ekiplerine teslim edildi.

Yaralılar, olay yerinde yapılan 
ilk müdahalenin ardından am-
bulanslarla hastaneye kaldırıldı. 

Kazada ağır yaralanan Miraç Biçim, 
hastanede yapılan tüm müdaha-
lelere rağmen hayatını kaybeder-
ken, diğer 2 kişinin hastanedeki 
tedavilerinin sürdüğü ve sağlık 
durumlarının ciddiyetini koruduğu 
öğrenildi.Olay yerine gelen jandar-
ma ekipleri bölgede geniş güvenlik 
önlemleri alırken, kazayla ilgili 
geniş çaplı inceleme başlatıldı.

Ordu’da kamyon ile 
kamyonet kafa kafaya 

çarpıştı: 2 ölü, 2 ağır yaralı



"Sanayinin milli gelirdeki 
payını yüzde 20’lerin 

üzerine çıkarmalıyız"

Çankırı’da ihracat 
Ocak ayında 40 milyon 

202 bin dolar oldu
Türkiye İstatistik Kurumu Başkan-

lığı (TÜİK) ‘Dış Ticaret İstatistikleri’ni 
açıkladı. Paylaşılan verilere göre, 2026 
yılının Ocak ayında Çankırı’da yapılan 
ihracat 40 milyon 202 bin dolar oldu. 
Gerçekleşen ihracatın ISIC Rev4 ürün 
sınıflamasına göre dağılımı incelendi-
ğinde ilk sırada 29 milyon 62 bin dolar 
ile "iç ve dış lastik imalatı" ürün grubu 
bulundu. Bu ürün grubunu 7 milyon 
615 bin dolar ile "makarna, şehriye, 
kuskus vb. unlu mamullerin imalatı" 
ve 1 milyon 202 bin dolar ile "öğütül-
müş hububat ve sebze ürünleri imala-
tı" ürün grubu takip etti. Ocak ayında 
Çankırı’dan ISIC Rev4 sınıflamasına 
göre 44 farklı ürün grubundan ihracat 
gerçekleşti. Ocak ayında Çankırı’dan 
86 farklı ülkeye ihracat yapılmış olup 
ilk sırada 10 milyon 617 bin dolar ile 
Almanya yer aldı. En fazla ihracatın 
gerçekleştiği ikinci ülke 4 milyon 
487 bin dolar ile Macaristan olurken 
üçüncü sırada 3 milyon 738 bin dolar 
ile Somali bulundu. Çankırı’nın 2026 
yılı Ocak ayındaki ithalatı ise 18 mil-
yon 19 bin dolar oldu. 80 farklı ürün 
grubunda gerçekleştirilen ithalatta 
ilk üç sırada, 3 milyon 991 bin dolar 
ile "birincil formda plastik ve sentetik 
kauçuk imalatı" ürün grubu, 3 milyon 
337 bin dolar "tahılların (pirinç hariç), 
baklagillerin ve yağlı tohumların yetiş-
tirilmesi" ve 2 milyon 589 bin dolar ile 
"temel kimyasal maddelerin imalatı" 
ürün grubu yer aldı. Ocak ayında 
32 farklı ülkeden Çankırı’ya yapılan 
ithalatta ise ilk sırada 2 milyon 850 
bin dolar ile Çin yer aldı. İkinci sırada 
2 milyon 179 bin dolar ile Kanada, 
üçüncü sırada 1 milyon 961 bin dolar 
ile Avusturya takip etti.  

İstanbul Ticaret Odası Başkanı 
Avdagiç, "Bizim büyük 
bir emekle kurduğumuz 
sanayimizin üzerine bir 
şeyler koymamız gereken bir 
dönemdeyiz." dedi.

İstanbul Ticaret Odası (İTO) 
Başkanı Şekib Avdagiç, "Bizim 
büyük bir emekle kurduğumuz 
sanayimizin üzerine bir şeyler 
koymamız gereken bir dönem-
deyiz. Bu anlamda rekabetçiliği-
mizi kaybetmememiz gerekiyor. 
Sanayinin Türkiye’nin Gayri Safi 
Yurt İçi Hasılası içindeki payını 
mutlaka yüzde 20’lerin üzerine 
süratle çıkarmamız lazım. İTO 
olarak üyelerimizle birlikte bu 
dönüşümün altyapısını oluştu-
racak somut adımlar üzerinde 
çalışmalarımızı bakanlıklarımı-
zın destekleriyle sürdürüyoruz. 
Süreçlerimizi gözden geçireceğiz, 
iyileştirmeler yapacağız, verimli-
liğimizi artıracağız" dedi.

Türkiye ekonomisinin 2025 
yılında yüzde 3,6 büyümesini 
değerlendiren Avdagiç, büyüme 
rakamları açıklandığı zaman İstan-
bul Ticaret Odası’nın, her zaman 
büyümenin alt kırılımlarına bak-
ma geleneği ve usulüyle hareket 
ettiğini söyledi. Avdagiç, "Bizim en 
çok önemsediğimiz konu, büyü-
meye yatırımların ve ihracatın 
katkısı. Türkiye’nin uzun vadeli 
üretimini ve ihracatını artırması 
için, mutlaka yatırım kaynaklı 
büyümenin açıklanan genel bü-
yüme oranının üstünde olmasını 
bekliyoruz" ifadelerini kullandı.

İTO Başkanı Avdagiç, "Ya-
nımızdaki Avrupa Birliği’nin 
yüzde 2’nin altında büyüdüğüne 
bakınca Türkiye ekonomisinin 
2025’te yüzde 3,6 büyümesi ciddi 
ve önemli bir rakam. Dünyadaki 
ilk 20 ülkenin büyüme rakamları 
içinde sadece birkaç ülke bu ra-
kamların üstünde büyüyor" dedi.

Yatırım iklimi ve finansman 
koşullarına değinen Avdagiç, şun-
ları kaydetti: "Bizim İstanbul iş 

dünyası olarak beklentimiz, yatı-
rım ikliminin bundan sonra ma-
kul fona ulaşma anlamında daha 
ileri bir seviyeye ulaşması. Bu 
anlamda son dönemde özellikle 
yeni bir takım finansal araçların 
devreye girişiyle, normal piyasa 
rayiçlerinin altında özellikle ima-
lat sektörlerinin kullanabileceği 
kaynaklar ortaya çıktı. KOBİ’lere 
normal piyasa kredi rayiçlerinin 
10 puan altında finansman sağ-
landı. Reeskont kredileri piyasa 
faizlerinin altında tutuldu. Yine 
reeskont kredi miktarı artırıldı. 
Yine Cumhurbaşkanımızın tüm 
imalat sanayi işletmecileri için 
açıkladığı 100 milyar liralık bir 
finansman paketi var. Dolayısıyla 
bütün bunlar çok önemli ve değer-
li. Şirketlerin dönemsel ihtiyaçla-
rını karşılamalarıyla ilgili önemli 
birtakım katkılar verecektir."

Avdagiç: "Fiyat artışı konusunu 
ikiye ayırmak lazım. Çok sayıda 
üretici Ramazan ayı boyunca 
fiyatını artırmayacağını açıkladı. 
Bunun için de çok önemli bakliyat 
firmaları, satıcılar var. Onları 
görmek lazım ama diğer taraftan 
bunu fırsata çevirip fiyatlarını 
yukarı çıkaranlar var. Benim bu-
radaki önerim ve tavsiyem, daha 
evvel de bunu birkaç defa günde-
me getirdik. Tüketici tüketimden 

gelen gücünü her daim çok etkili 
kullanmalı. Enflasyon sürecin-
de yine en büyük güç bana göre 
tüketicide. Tüketici bu konuda 
olumlu yaklaşımı gösteren, makul 
bir duruş sergileyen ürünleri bu 
politikaya uygun bir şekilde satan 
satıcıları alım yaparak destekle-
mesi sonuç verecektir."

Turizm sektörüne ilişkin 
sorular üzerine İTO Başkanı Şekib 
Avdagiç, "Turizm sektörü olarak 
genel anlamda yatırım konsepti-
mizi hem yabancı hem yerli turist 
için gözden geçirmemiz gereken 

bir dönemdeyiz. Benim gündeme 
getirmeye çalıştığım konu Türki-
ye’deki yatırımcıların süreci iyi 
analiz ederek, Türk vatandaşları 
için yurt içi turizmi tekrar cazip 
hale getirmek üzere fiyat politika-
larını, konseptlerini gözden geçir-
meleri. Çünkü hepimiz bu ülkede 
yaşıyoruz. Tabii ki vatandaşımız 
yurt dışına da gidecek. Derdi-
miz, kendi kaynağımızın kendi 
ülkemizde kalması. Burada gene 
altını çiziyorum. Yabancı turisti 
ülkemize çekerken, elimizdeki 
potansiyeli de korumamız lazım" 
ifadelerini kullandı.

İTO Başkanı Şekib Avdagiç, 
"Bizim büyük bir emekle kur-
duğumuz sanayimizin üzerine 
bir şeyler koymamız gereken bir 
dönemdeyiz. Bu anlamda reka-
betçiliğimizi kaybetmememiz 
gerekiyor. Sanayinin Türkiye’nin 
Gayri Safi Yurt İçi Hasılası içinde-
ki oranını mutlaka yüzde 20’lerin 
üzerine süratle çıkarmamız 
lazım. İTO olarak üyelerimizle 
birlikte bu dönüşümün altyapı-
sını oluşturacak somut adımlar 
üzerinde çalışmalarımızı bakan-
lıklarımızın destekleriyle sürdü-
rüyoruz. Süreçlerimizi gözden 
geçireceğiz, iyileştirmeler yapa-
cağız, verimliliğimizi artıracağız" 
değerlendirmesinde bulundu.

Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi, Ramazan ayının pay-
laşma ve dayanışma ruhunu 
kentin dört bir yanında 
yaşatmaya devam ediyor. Bu 
kapsamda Büyükşehir Bele-
diyesi ekipleri, il genelinde 
tespit edilen 22 bin ihtiyaç 
sahibi aileye temel gıda 
ürünlerinden oluşan yardım 
kolilerini ulaştırdı.

Sosyal belediyecilik 
anlayışıyla çalışmalarını 
sürdüren Manisa Büyük-
şehir Belediyesi, Ramazan 
ayında da ihtiyaç sahibi va-
tandaşların yanında olmayı 
sürdürüyor. Sağlık ve Sosyal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı 
koordinasyonunda hazır-
lanan gıda kolileri, ekipler 
tarafından il genelinde kapı 

kapı dağıtılıyor.
Ramazan boyunca sürdü-

rülecek desteklerle ihtiyaç 
sahibi ailelerin sofralarına 
katkı sağlanması ve dayanış-
ma kültürünün güçlendiril-
mesi hedefleniyor.
"Dayanışmayı büyütmeye 
devam edeceğiz"

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu, 
Ramazan ayının birlik, 
beraberlik ve paylaşma ayı 
olduğunu belirterek, "Kapı-
sını çaldığımız her haneye 
sadece bir gıda kolisi değil, 
aynı zamanda dayanışma-
nın sıcaklığını götürüyoruz. 
Hemşehrilerimizin kendi-
lerini yalnız hissetmediği 
bir Manisa için çalışıyoruz. 

Çünkü bu şehirde dayanış-
ma her zaman vardı ve biz 
bu dayanışmayı büyütmeye 
devam edeceğiz" dedi.

Tavşanlı’da  
40 yılı aşkın esnafa 

ziyaret ve hediye

Çukurova’nın bereketli 
toprakları mısır ve ayçiçeği 

tohumları ile buluştu

DTSO açıkladı: Türkiye’nin 
 Irak ihracatı düşüşte

Kütahya’nın Tavşanlı 
ilçesinde Vergi Haftası kut-
lamaları kapsamında, ilçede 
40 yılı aşkın süredir faaliyet 
gösteren ve vergi ödevlerini 
aksatmadan yerine getiren 
emektar mükellefler unutul-
madı.Kütahya’nın Tavşanlı 
ilçesinde, bu yıl 37’inci 
kez kutlanan Vergi Haftası 
etkinlikleri çerçevesinde 
anlamlı bir program ger-
çekleştirildi. Tavşanlı Vergi 
Dairesi Müdürlüğü ekipleri, 
ilçenin ekonomik hayatına 
on yıllardır katkı sunan ’du-
ayen’ esnafları ziyaret ederek 
devletin yanlarında olduğu 
mesajını verdi.

Vergi bilincinin oluştu-
rulması ve toplumun tüm 
kesimlerine benimsetilmesi 
amacıyla düzenlenen etkin-
liklerde, ilçede 40 yılı aşkın 
süredir sicil kaydı bulunan ve 
vergi uyumuyla örnek teşkil 
eden mükellefler tek tek 
ziyaret edildi. Vergi dairesi 
personelleri, ilçenin köklü 
esnaflarıyla bir araya gelerek 
geçmişten günümüze ticaret 
hayatı üzerine sohbet etti.

Ziyaretler sırasında duy-

dukları memnuniyeti dile 
getiren emektar mükellefler, 
hatırlanmanın gurur verici 
olduğunu ifade etti. Vergi 
dairesi yetkilileri ise yaptık-
ları açıklamada şu ifadelere 
yer verdi:

"İlçemizde 40 yılı aşkın 
süredir dürüstçe ticaretini 
sürdüren, vergisiyle ülke-
mizin kalkınmasına omuz 
veren esnaflarımız bizim için 
çok kıymetli. Onlar sadece 
birer mükellef değil, aynı 
zamanda ahilik kültürünü 
yaşatan ve genç nesillere ör-
nek olan değerlerimizdir. Bu 
anlamlı haftada kendilerine 
şükranlarımızı sunduk."

Program kapsamında 
ziyaret edilen işletme sahip-
lerine, Vergi Haftası anısına 
hazırlanan özel hediyeler ve 
teşekkür belgeleri takdim 
edildi. Oldukça samimi bir 
atmosferde geçen ziyaretler, 
çekilen hatıra fotoğraf-
ları ile ölümsüzleştirildi. 
Tavşanlı Vergi Dairesi’nin 
hafta boyunca çeşitli kurum 
ziyaretleri ve bilgilendirme 
faaliyetlerine devam edeceği 
öğrenildi.

Adana’da son yıllarda 
etkili olan kuraklık sonrası 
çiftçiler, bölgede etkili olan 
yağışların ardından mısır 
ve ayçiçeği tohumlarını 
toprakla buluşturdu. Bu yıl 
Çukurova’da yağış mikta-
rının artmasıyla çiftçiler 
sezonun bereketli geçmesini 
bekliyor.Adana’nın Ko-
zan ilçesine bağlı Gaziköy 
Mahallesinde çiftçiler mısır 
ve ayçiçeği tohumlarını 
toprakla buluşturdu. Bu yıl 
Çukurova’da yağış mik-
tarının artması, toprağın 
nem seviyesinin normal 
seyretmesi ile ayçiçeği ve 
mısır tohumlarının toprakla 
buluşturan çiftçiler sezonun 
bereketli geçmesini bekliyor.

Gaziköy Mahallesinde 

yaklaşık 300 dönüm alana 
mısır ve ayçiçeği ekimi 
yapan üretici Adil Eker, 
"Geçen yıl kuraklık nedeni 
ile mısırı toprakla buluştur-
duktan sonra 2-3 kez sula-
mak zorunda kalmıştık. Bu 
yıl çok şükür bölgemiz güzel 
yağış aldı ve toprağın nem 
seviyesi güzel. Bölgemizde 
önemli bir üretim alanı olan 
mısır ve ayçiçeğinin ekimi-
ne başladık. Bu yıl yağışlar 
güzel olduğu için ve böyle 
devam ederse bereketli bir 
sezon olmasını bekliyoruz. 
Ayçiçeğinden 350-400 mısır 
mahsulünden de dönümde 
bin 500, 2 bin kilogram 
alırsak çok şükür halimize. 
Tüm üreticilere bereketli bir 
sezon olsun" dedi.

Diyarbakır Ticaret ve 
Sanayi Odası verilerine göre 
Türkiye’nin Irak’a yaptığı 
ihracat, Şubat 2025’e kıyasla 
Şubat 2026’da yüzde 25,5 dü-
şüş gösterdi. Irak pazarındaki 
daralma, özellikle Güneydoğu 
Anadolu’daki ihracatçı illeri 
daha güçlü şekilde etkiledi. 
Diyarbakır’ın Irak’a yaptığı 
ihracat aynı dönemde yüzde 
43 oranında düştü. Irak 
hükümetinin gümrük ve 
vergi sisteminde yaptığı köklü 
değişiklikler, özellikle Federal 
Kürdistan Bölgesi üzerin-
den Irak’ın orta ve güney 
kentlerine yapılan ihracatta 
belirgin bir daralmaya yol 
açtı. Yılın başından itibaren 
birçok üründe yüksek oranlı 

gümrük vergileri uygulanma-
ya başlanırken, Irak yönetimi, 
Birleşmiş Milletler Ticaret ve 
Kalkınma Konferansı (UNC-
TAD) tarafından geliştirilen 
ASYCUDA sistemini devreye 
aldı. Gümrük işlemlerini diji-
talleştiren ASYCUDA ile birlik-
te daha önce konteyner başına 
sabit ücret üzerinden alınan 
vergiler kaldırılarak, ürünle-
rin HS kodlarına göre yüzdelik 
vergi sistemine geçildi. Bu de-
ğişiklikle bazı ürünlerde vergi 
oranı yüzde 6,5’ten yüzde 
30’a yükseldi. Sanayiciler için 
adeta ikinci bir gümrük kapısı 
haline dönüşen yeni sistemin 
uygulanmasının ardından 
Türkiye’nin Irak ile ticaret 
hacmi düştü.
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Manisa’da ramazan 
dayanışması 

giderek büyüyor



Osman Gazi’ye 2 bin 500 
tonluk ünite yerleştirildi
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Pegasus CEO’su 
UN Global 

Compact Türkiye 
Yönetim Kurulu 
Başkanı seçildi

Turkcell 2026’da 
gelirinin yüzde 
25’ini yatırıma 

ayıracak

Pegasus CEO’su Güliz Öztürk, 
UN Global Compact Türkiye’nin 
yeni Yönetim Kurulu Başkanı oldu. 
Öztürk, yeni dönemde iş dünyasında 
sürdürülebilirlik ve sorumlu liderlik 
dönüşümünü hızlandıracak çalışma-
lara liderlik edecek.

Pegasus Hava Yolları CEO’su Güliz 
Öztürk, iş dünyasında sürdürülebi-
lirlik ve sorumlu liderlik anlayışını 
yaygınlaştırmayı amaçlayan UN 
Global Compact’in Türkiye ağı UN 
Global Compact Türkiye’nin Yönetim 
Kurulu Başkanı seçildi. İstanbul’da 
gerçekleştirilen 4. Olağan Genel 
Kurul toplantısında görevi son iki 
dönem başkanlık yapan Ahmet 
Dördüncü’den devralan Öztürk, yeni 
dönemde iş dünyasının sürdürüle-
bilirlik dönüşümünü hızlandıracak 
çalışmalara öncülük edecek.

Öztürk, göreve seçildikten sonra 
yaptığı konuşmada "Dünya artık 
cesur, güvenilir ve eyleme geçen bir iş 
dünyası liderliğine ihtiyaç duyuyor. 
İş dünyasının bugün alacağı kararlar; 
dünyamızın ortak refaha doğru iler-
leyip ilerlemeyeceğini belirleyecek" 
dedi. UN Global Compact Türkiye’nin 
yeni dönemde çalışmalarını üç temel 
eksende yürüteceğini vurgulayan 
Öztürk, "Şirketlerin sürdürülebilirlik 
alanında bilgi ve uygulama kapa-
sitesini artıracağız, ortak hareketi 
hızlandıracağız ve sürdürülebilirliğin 
oluşturduğu iş değerini daha görü-
nür kılacağız" şeklinde konuştu.

Türkiye’nin ilk yüzer üretim 
platformu Osman Gazi’ye 2 
bin 500 tonluk MEG modülü 
eklemesi üzerine Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, "Karadeniz’in 
derinliklerinde, milletimizin 
desteğiyle Türkiye’nin enerjide 
tam bağımsız yarınlarını inşa 
ediyoruz" dedi.

Türkiye’nin ilk yüzer üretim 
platformu Osman Gazi’nin Karade-
niz’deki görevine bu yıl içinde baş-
layacak. Hazırlık çalışmaları Filyos 
Limanı’nda devam ederken kritik bir 
aşama başarıyla tamamladı. Deniz 
altındaki kuyu ve bağlantı hatlarına 
gönderilecek özel sıvıyı içinde barın-
dıran MEG modülü Osman Gazi’ye 
eklendi.Yaklaşık 44 metre uzunlu-
ğunda, 41,5 metre genişliğinde ve 
30 metre yüksekliğindeki 2 bin 500 
tonluk MEG modülü, Osman Gazi’nin 
üretim sisteminin temel bileşenlerin-
den biri olacak. Bu modül sayesinde 
düşük sıcaklık ve basınç kaynaklı tı-
kanmalar önlenecek ve doğal gaz akışı 

kesintisiz bir şekilde sağlanacak.
Üretimi ikiye katlayacak

Osman Gazi’nin üretime katıl-
masıyla birlikte Sakarya Gaz Saha-
sı’ndaki doğal gaz üretimi yeni bir 
faza geçecek. Halihazırda günlük 
9,5 milyon metreküplük üretim, 20 

milyon metreküpe çıkacak. Böylece 
yaklaşık 8 milyon hanenin doğal gaz 
ihtiyacı yerli kaynaklardan karşı-
lanmış olacak.Kıyıdan 161 kilomet-
re açıkta deniz tabanına sabit bir 
şekilde 20 yıl boyunca görev yapacak 
olan Osman Gazi, çıkarılan gazı 

işleyerek karaya ulaştıracak. Adeta 
deniz üstünde kurulu bir fabrika gibi 
çalışacak platform, gazın sisteme gü-
venli ve kesintisiz şekilde verilmesini 
sağlayacak.Osman Gazi’nin bir ben-
zeri olan ve 2028 yılında envantere 
dahil olması planlanan ikinci yüzer 
üretim platformuyla birlikte Sakarya 
Gaz Sahası’ndaki günlük üretim 40 
milyon metreküpe çıkacak.
"2 bin 500 tonluk MEG modülünü 
başarıyla platforma entegre ettik"

Bakan Bayraktar, Osman Gazi yü-
zer üretim platformundaki çalışma-
lara ilişkin sosyal medya hesapların-
dan videolu bir paylaşım yaparken 
şu mesajları verdi:

"Karadeniz’de doğal gaz üreti-
mimizi yeni bir aşamaya taşıyacak 
Osman Gazi Yüzer Üretim Platfor-
mu için kritik bir eşiği daha geride 
bıraktık. Doğal gaz akışının sürek-
liliğini güvence altına alacak 2 bin 
500 tonluk MEG modülünü başarıyla 
platforma entegre ettik. Bu yıl dev-
reye almayı planladığımız Osman 
Gazi ile Sakarya Gaz Sahası’ndaki 
üretimimizi iki katına çıkaraca-
ğız. Karadeniz’in derinliklerinde, 
milletimizin desteğiyle Türkiye’nin 
enerjide tam bağımsız yarınlarını 
inşa ediyoruz."

Turkcell, 2025 yılına ilişkin operas-
yonel ve finansal sonuçlar ile 2026 yı-
lının stratejik hedeflerini açıkladı. Yıl 
boyunca önemli yatırımlara imza attık-
larını söyleyen Turkcell Genel Müdürü 
Dr. Ali Taha Koç, "Türkiye’nin dijital 
geleceği için kritik bir yılı, öngörüle-
rimizin de üzerinde güçlü sonuçlarla 
tamamladık. Tarihi 5G ihalesinde 160 
MHz ile en yüksek kapasiteyi alan ope-
ratör olduk. Mobil abone bazımızı 39,1 
milyona taşırken; yıllık 2,4 milyon net 
faturalı abone kazanımıyla son 26 yılın 
rekorunu kırdık. Konsolide gelirleri-
miz, yıllık bazda yüzde 10,7 artışla 241 
milyar TL’ye yükseldi" dedi.

Turkcell, 2025 yılında operasyonel 
disiplini ve yatırım odağını koru-
yarak önemli bir performansa imza 
attı. Şirket, 2025’te yatırımlarla dolu 
bir dönemi geride bırakırken, önemli 
bilanço ve nakit üretme kapasitesiyle 
de stratejik önceliklerini hayata ge-
çirdi. Konsolide gelirler yıllık bazda 
yüzde 10,7 artışla 241 milyar TL’ye 
ulaşırken FAVÖK marjı 1,2 puan 
genişleyerek yüzde 43,1 seviyesinde 
gerçekleşti. Turkcell’in sürdürülen 
faaliyet kârı yüzde 22,6 artarak 17,8 
milyar TL oldu. Şirket aynı zamanda, 
son 26 yılın en yüksek faturalı abone 
kazanımını gerçekleştirdi.

Son 26 yılın en yüksek faturalı abo-
ne kazanımı: 2025’te bir önceki yılın 
üzerinde bir performans sergileyen 
Turkcell, mobil segmentte toplam 809 
bin net abone kazanımıyla mobil abo-
ne bazını 39,1 milyona taşıdı. Şirketin, 
yıllık 2,4 milyon net faturalı abone 
kazanımıyla da son 26 yılın rekorunu 
kırdığı belirtildi. Faturalı abone bazı 
31,5 milyona, faturalı oranı da yıllık 5 
puan artışla yüzde 81’e yükseldi.

"AB pazarında Türk ürünleri 
için önemli avantaj doğacak"
Mersin Ticaret ve Sanayi Odası 
(MTSO) Yönetim Kurulu Başkanı 
Hakan Sefa Çakır, Avrupa Birliği’nin 
’Made in EU’ girişimi kapsamında 
hazırladığı yeni düzenlemenin 
Türk sanayisi için önemli fırsatlar 
sunacağını belirterek, Türkiye’de 
üretilen ürünlerin de bu kapsamda 
değerlendirilebileceğini söyledi.

Çakır, Avrupa Komisyonu tara-
fından açıklanan ve Avrupa’yı ’Made 
in EU’ yaklaşımıyla yeniden sanayi-
leştirmeyi hedefleyen ’Endüstriyel 
Hızlandırma Yasası’ tasarısının, 
Gümrük Birliği ülkelerinde üreti-
len ürünlerin de Avrupa menşeli 
sayılmasını öngördüğünü ifade 
etti. Türkiye’nin Gümrük Birliği 
ülkesi olması nedeniyle bu düzen-
lemenin Türk ürünleri için önemli 
bir avantaj sağlayacağını kaydeden 
Çakır, "Türkiye’de üretilen ürünlerin 
Avrupa’da üretilmiş kabul edilmesi 
mümkün olacak. Böylece Türk sana-
yisi Avrupa Birliği’nin kalite çatısı 
altında yer alabilecek" dedi.
"AB pazarı Mersin için çok önemli"

AB pazarının Mersin’in en 
önemli ihracat pazarlarından biri 
olduğuna dikkat çeken Çakır, yeni 
düzenlemenin özellikle Avrupa’da 
üretilmiş ürünlere öncelik verilmesi-
ni öngördüğünü belirtti. Çakır, "Bu 
düzenleme Türk ürünleri için ciddi 
bir avantaj sağlayacaktır. Özellik-
le otomotiv, çelik, alüminyum, 
çimento ve temiz teknoloji ürün-
lerinde yeni fırsatlar doğacaktır" 

diye konuştu.Düzenlemenin kamu 
fonlarıyla yapılan alımlarda ve 
kamu desteklerinden yararlanacak 
şirketlerde belirli oranda AB menşeli 
ürün kullanımı şartı getirdiğini de 
vurgulayan Çakır, Avrupa ile serbest 
ticaret anlaşması bulunan veya 
Gümrük Birliği’ne dahil ülkelerin 
ürünlerinin birlik menşeli sayılaca-
ğını söyledi.
"Çin’e karşı rekabet güçlenecek"

Yeni düzenlemenin Avrupa değer 
zincirlerini güçlendirmeyi ve Çin’in 
düşük maliyetli üretimine karşı re-
kabeti artırmayı hedeflediğini belir-
ten Çakır, "Ürünlerimizin ‘Made in 
EU’ çatısı altında dünya pazarlarına 
sunulması, hem katma değer hem 

de tanıtım açısından önemli katkı 
sağlayacaktır" ifadelerini kullandı.

Bu sürecin aynı zamanda 
Türkiye’nin AB sanayi üretim norm-
larına uyumunu hızlandıracağını 
dile getiren Çakır, Avrupa Yeşil Mu-
tabakatı kapsamında karbon sınır 
uygulamalarının Türk firmaları için 
bazı dezavantajlar oluşturduğunu 
hatırlattı. Çakır, "Made in EU kap-
samına dahil olmamız, bu hazırlık 
sürecinde firmalarımıza önemli bir 
avantaj sağlayacaktır" dedi.

Çakır, düzenlemenin Türkiye’ye 
yönelik yabancı yatırımları da artı-
rabileceğine işaret ederek, özellikle 
batarya, elektrikli araçlar, fotovolta-
ik ve kritik hammaddeler gibi stra-

tejik sektörlerde önemli gelişmeler 
yaşanabileceğini söyledi.

Büyük ölçekli yatırımlar için 
yüksek nitelikli istihdam, teknoloji 
transferi ve yerel içerik şartlarının 
öngörüldüğünü belirten Çakır, 
yatırımlarda en az yüzde 50 Avrupa 
istihdamı şartı getirilmesinin öne-
rildiğini ifade etti.

Mersin iş dünyası olarak geliş-
meyi son derece olumlu değerlen-
dirdiklerini vurgulayan Çakır, "Bu 
sürece katkı sunan Ticaret Bakanlı-
ğımıza, TOBB’a ve AB-Türkiye iliş-
kilerinde önemli çalışmalar yapan 
İktisadi Kalkınma Vakfı’na Türk iş 
dünyası adına teşekkür ediyoruz" 
ifadelerini kullandı.
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ABD Başkanı Trump: 
"Kürtlerin İran’a  

girmesini istemiyorum"

"Körfez ülkelerine misilleme  
yapmak zorunda kalıyoruz"

İran Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan, Körfez 
ülkelerine misilleme yap-
mak zorunda kaldıklarını 
belirterek, "Kardeş olduğu-
muz ve komşularımızla iyi 
ilişkiler kurmamız gerektiği 
tekrar tekrar söylendi. Ancak 
saldırılara karşılık vermek 
zorunda kalıyoruz. Bu, komşu 
bir ülkeyle anlaşmazlığımız 
olduğu veya halkını rahatsız 
etmek istediğimiz anlamına 
gelmiyor" dedi.

İran Cumhurbaşkanı Mesud 
Pezeşkiyan, Körfez ülkeleri-
ne yönelik saldırıları ile ilgili 
açıklamalarının "Komşularıy-
la aralarını bozmaya çalışan 
düşman tarafından yanlış 
yorumlandığını" ifade etti. 
İran medyasının haberine göre, 
Körfez ülkelerine misilleme 
yapmak zorunda kaldıklarını 
belirten Pezeşkiyan, "Kardeş 
olduğumuz ve komşularımızla 
iyi ilişkiler kurmamız gerektiği 
tekrar tekrar söylendi. Ancak 
saldırılara karşılık vermek zo-
runda kalıyoruz. Ama bu, kom-
şu bir ülkeyle anlaşmazlığımız 

olduğu veya halkını rahatsız 
etmek istediğimiz anlamına 
gelmiyor" yorumunu yaptı.
Komşu ülkelerden özür 
dilemişti

Pezeşkiyan, devlet televiz-
yonunda yayınlanan konuşma-
sında, "İran'dan kaynaklanan 
saldırılar nedeniyle hedef 

alınan komşu ülkelerden kendi 
adıma özür diliyorum. Yaşa-
nan süreçte silahlı kuvvetleri-
miz, komutanlarının yoklu-
ğunda inisiyatif alarak gerekli 
gördükleri adımları attı. Dün 
Geçici Liderlik Konseyi'nde 
alınan karar doğrultusunda si-
lahlı kuvvetlere komşu ülkelere 

saldırı ya da füze atışı yapıl-
maması gerektiği bildirildi" 
ifadelerini kullanmıştı.
Trump, teslimiyet göstergesi 
olarak yorumlamıştı

Trump ise Pezeşkiyan'ın 
açıklamasının bir teslimiyet 
göstergesi olduğunu belirte-
rek, "Bir noktada belki 'teslim 
oluyoruz' diyecek kimse bile 
kalmayacağını düşünüyorum. 
Gerçekten çok kötü durumda-
lar. Ve ayrıca baktığınızda, Orta 
Doğu devletlerinden onları he-
def aldıkları için özür dilediler. 
Bunu yaptıklarını görmek beni 
çok şaşırttı. Ama bunu bizim 
için ve gerçekten dostumuz 
olan Orta Doğu devletleri için 
bir zafer olarak bir kenara ya-
zın. Sanırım artık onları hedef 
almayacaklar. Özür diliyorlar ve 
ne olacağını göreceğiz. Ama bu 
büyük bir kayıp. Bu düpedüz bir 
teslimiyet. Özür dileyip artık 
onları vurmayacaklarını söyle-
diklerinde ben buna teslimiyet 
dedim. Bu gerçekten o devlet-
lere ve bize karşı bir teslimiyet" 
yorumunu yapmıştı.

ABD Başkanı Donald Trump, 
Kürt grupların İran’a girmesini 
istemediğini belirterek, 
"Girmeye istekliler ama onlara 
girmelerini istemediğimi 
söyledim. Kürtleri işin içine 
katmadan da savaş yeterince 
karmaşık" açıklamasında 
bulundu. 

Trump, İran’daki bir okula dü-
zenlenen ve çoğu öğrenci yaklaşık 
175 sivilin ölümüne neden olan 
saldırı hakkında ise, "Gördük-
lerime dayanarak bunu İran’ın 
yaptığını düşünüyorum. Çünkü 
bildiğiniz gibi, mühimmatları 
hiç isabetli değil" dedi.

ABD Başkanı Donald Trump, 
İran savaşında ölen 6 askerin 
cenazelerini düzenlenen törenle 
karşıladıktan sonra, Florida’ya 
dönüşte uçakta gazetecilere 
açıklamalarda bulundu. Hayatını 
kaybeden askerler için çok üzgün 
olduklarını vurgulayan Trump, 
buna rağmen İran’a karşı verilen 
savaşı açık ara kazandıklarını 
söyledi. Herkesin cephede ölen 
ABD askerleri ile gurur duyduğu-
nu ifade eden Trump, "Onların 
kötü imparatorluğunu yerle bir 
ettik. Savaş bir süre daha devam 
edecek" dedi. Operasyonun daha 
ne kadar devam edeceği yönün-
deki bir soruyu da yanıtlayan 
Trump, "Bir haftada herkesin 
mümkün olduğunu düşündü-
ğünden daha fazlasını başardık. 
Donanmalarını, 44 gemilerini 
yok ettik. Hava kuvvetlerini, her 
bir uçağı yok ettik. Füzelerinin 
çoğunu yok ettik. Görüyorsunuz, 
artık pek füze gelmiyor. Füzeleri 
ürettikleri üretim alanlarını da 
çok sert bir şekilde vurduk. Drone 
kapasiteleri epey düştü. Ve onları 
canlarını en çok yakan yerden 
vurduk; her türlü liderlik kade-
mesi de dahil olmak üzere her 
şeylerini yok ettik" değerlendir-
mesinde bulundu. Operasyonun 
ne kadar süreceğini kesin olarak 
bilmediğini vurgulayan Trump, 
"Ne kadar sürerse sürsün, ama 
orduları neredeyse yok olmuş 
durumda" dedi. Trump, İran 
ordusuna yönelik daha yoğun 
saldırılar yapabileceklerini ifade 
etti.
"Bu, 47 yıldır yapılması  
gereken bir şeydi"

Enerji fiyatları hakkında endi-
şelenip endişelenmediği yönün-
deki soruya "Hayır" yanıtını veren 
Trump, "Bu, 47 yıldır yapılması 

gereken bir şeydi. Bunu yapmak 
47 yıl sürdü ve hiçbir başkanın 
bunu yapacak cesareti yoktu" 
dedi. ABD’nin savaşta daha fazla 
kayıp verebileceğini belirten 
Trump, "Üzülerek söylüyorum, 
ancak bu savaşın kötü bir parçası" 
yorumunu yaptı.

Trump, İran’daki bir okula dü-
zenlenen ve çoğu öğrenci yaklaşık 
175 sivilin ölümüne neden olan 
saldırı hakkında ise, "Gördük-
lerime dayanarak bunu İran’ın 
yaptığını düşünüyorum. Çünkü 
bildiğiniz gibi, mühimmatları 
hiç isabetli değil. Bu saldırı İran 
tarafından yapıldı" diye konuştu.
"Rusya İran’a istihbarat 
sağlıyorsa, bu pek iyi değil"

İran hakkındaki "koşulsuz tes-
limiyet" talebine açıklık getiren 
Trump, bunun yalnızca İran’ın 
resmi olarak ilan etmesiyle değil, 
İran’ın askeri olarak tamamen 
etkisiz hale getirilmesi ile de 
gerçekleşebileceğini yineledi. 
Trump, Rusya’nın İran’a istih-
barat desteği sağladığı iddiaları 

ile ilgili, "Hayır, öyle bir bilgi 
almadım. Buna dair hiçbir emare 
yok. Eğer yapıyorlarsa da bu pek 
iyi değil. Çünkü İran'ın durumu 
oldukça kötü" yorumunu yaptı.
"Büyük bir kanserden 
kurtulmuş olacağız"

Trump’a Hürmüz Boğazı’nda-
ki durum da soruldu. Gemilerin 
buradan geçmemesinin kendi ter-
cihleri olduğunu belirten Trump, 
"İran’ın donanmasını yok ettik. 
Donanmaları şu an denizin dibin-
de. Yani bu bir seçim" dedi. Petrol 
fiyatlarının kısa vadede yükse-
lebileceğini kabul eden Trump, 
"Ancak çok hızlı bir şekilde düşe-
cek. Biz ise yeryüzündeki çok çok 
büyük bir kanserden kurtulmuş 
olacağız. Bir kanseri söküp atmış 
olacağız. Biliyorsunuz, 7 Ekim'i 
unutmayın. Yıllar boyunca ya-
şanan tüm o şeyleri unutmayın. 
Hepsi, hepsi bu insanlar yüzün-
den oldu. Yani yaptığımız şey 
sadece ülkemiz için değil, sadece 
İsrail için değil, sadece Orta Doğu 
için değil, tüm dünya için harika 

bir şey" ifadelerini kullandı.
Petrol konusunda herhangi 

bir sorun yaşanmayacağını belir-
ten Trump, "Ülkemiz muazzam 
bir miktara sahip ve dışarıda da 
çok fazla petrol var" dedi. Trump, 
"Stratejik Petrol Rezervi kullan-
mayı düşünür müsünüz?" soru-
suna ise, "Evet. Onları dolduran 
benim. Biden, seçimde biraz faz-
ladan oy alabilmek için o rezerv-
leri kullandı. Sonunda yarışan 
kişinin o olmayacağı ortaya çıktı. 
Kamala’ydı. Ve açıkçası hiç fazla-
dan oy alamadı, çünkü biz kesin 
ve ezici bir üstünlükle kazandık. 
O rezervleri bu amaçla kullanma-
malıydı. Ben doldurmuştum, o 
ise oy almak için kullandı ve şim-
diye kadarki en düşük seviyesine 
indirdi" dedi.

Trump, Kürt grupların İran’a 
yönelik olası müdahalesi ile ilgili 
bir soru üzerine, "Kürtlerin İran’a 
girmesini beklemiyoruz, böyle 
bir arayışımız yok. Bildiğiniz gibi 
Kürtlerle çok dostane ilişkilerimiz 
var ama savaşı olduğundan daha 
karmaşık hale getirmek istemiyo-
ruz" dedi.

Trump, "Bunu ihtimal dışı 
mı bıraktınız?" sorusu üzerine, 
"Bunu İstemiyoruz. Evet, bunu 
ihtimal dışı bıraktım. Kürtlerin 
oraya girmesini istemiyorum. 
Kürtlerin zarar görmesini, öldü-
rülmesini görmek istemiyorum. 
İyi bir ilişkimiz oldu. Girmeye 
istekliler ama onlara girmelerini 
istemediğimi söyledim. Kürtle-
ri işin içine katmadan da savaş 
yeterince karmaşık" dedi. Trump, 
savaştan sonra İran haritasının 
aynı mı kalacağı sorusuna kesin 
yanıt vermekten kaçınarak, 
"Muhtemelen hayır" ifadelerini 
kullandı. 

 

ABD askerlerinin cansız 
bedenleri ülkelerinde

İran Kızılay: 
"Saldırılarında 9 bin 669 

sivil yapı hasar gördü"

İran’da yeni dini liderde 
uzlaşı sağlandı

ABD ve İsrail'in İran'a 
karşı başlattığı savaşta 
hayatını kaybeden 6 ABD 
askerinin cansız bedenleri, 
ülkenin Delaware eyale-
tinde bulunan Dover Hava 
Kuvvetleri Üssü'ne getirildi. 
Burada düzenlenen törene 
ABD Başkanı Donald Trump 
ve eşi Melania Trump, ABD 
Başkan Yardımcısı JD Vance 
ve eşi Usha Vance, ABD Sa-
vunma Bakanı Pete Hegseth, 
Trump'ın Orta Doğu Özel 
Temsilcisi Steve Witkoff ile 
üst düzey asker ve hükümet 
yetkilileri katıldı. Trump ve 
diğer katılımcılar, tek tek 
uçaktan indirilerek araçlara 
taşınan cenazeleri asker 
selamı ile karşılarken, tö-
rende herhangi bir konuşma 

yapılmadı.
ABD ve İsrail'in İran'a 

karşı başlattığı savaşın 
ardından, İran ABD üslerine 
ev sahipliği yapan Körfez ül-
kelerine misilleme saldırıları 
düzenlemişti. Kuveyt'teki 
Şuaybe Limanı'nda bulunan 
bir komuta merkezini hedef 
alan İran saldırısında 6 ABD 
askerinin öldüğü duyurul-
muştu.Trump, dün yaptığı 
açıklamada hayatını kaybe-
den askerler için Dover Hava 
Kuvvetleri Üssü'nde tören 
düzenleneceğini bildirmişti. 
Eşi ve kabinesindeki bazı 
isimlerle birlikte bu törene 
katılacağını aktaran Trump, 
savaşırken ölen ABD askerle-
rini son kez onurlandıracağı-
nı ifade etmişti.

İran Kızılay’dan yapı-
lan açıklamada, ABD-İsrail 
iş birliğinde 28 Şubat’ta 
başlatılan hava saldırıla-
rında toplam 9 bin 669 si-
vil yapının hasar gördüğü 
bildirildi.

ABD-İsrail iş birli-
ğinde 28 Şubat’ta İran’a 
başlatılan saldırılar 9. 
gününde devam ediyor. 
İran Kızılay, saldırıların 
yol açtığı tahribata yönelik 

detayları servis etti. Ya-
pılan açıklamada, "Hava 
saldırılarında 7 bin 943 ko-
nutun, bin 617 iş yerinin 
ve birçok sağlık ile eğitim 
kurumunun da aralarında 
bulunduğu toplamda 9 bin 
669 sivil yapı zarar gördü" 
denildi.Ülkedeki durumun 
halkın geçim kaynakları-
nı ve ekonomik altyapıyı 
ciddi şekilde etkilediği 
vurgulandı.

İran Uzmanlar Meclisi 
üyesi Muhammed Mehdi 
Mirbakıri, ABD-İsrail sal-
dırısında ölen dini lider Ali 
Hamaney'in yerine gelecek 
isme yönelik yaptığı açık-
lamada, "Liderlik konu-
sunda neredeyse kesin bir 
uzlaşı sağlandı" dedi.

İran Dini Lideri Ali 
Hamaney’in ABD-İsrail 
iş birliğinde düzenlenen 
saldırıda hayatını kaybet-
mesinin ardından yeni 
dini liderin belirlenmesine 
ilişkin tartışmalar sürü-
yor. Uzmanlar Meclisi üye-
si ve Meşhed Cuma İmamı 
Ahmed Alemülhüda 
konuya ilişkin açıklamada 
bulundu. Alemülhüda, 
Uzmanlar Meclisi’nin yeni 
dini liderin kim olacağına 
henüz karar vermediği 
yönündeki iddiaların 

gerçeği yansıtmadığını 
belirtti. Anayasaya göre 
hiç kimsenin, hatta Uz-
manlar Meclisi üyelerinin 
bile görüşlerini değiştirme 
hakkının bulunmadığını 
ifade eden Alemülhüda, 
"Şu anda Uzmanlar Meclisi 
Sekreterliği’nin sorumlu-
su Hüseyni Buşehri’dir ve 
Meclis’in kararını teb-
liğ etme ve kamuoyuna 
açıklama görevi kendisine 
aittir" ifadelerini kullandı.

Uzmanlar Meclisi üyesi 
Muhammed Mehdi Mir-
bakıri ise liderlik sürecine 
ilişkin değerlendirmede bu-
lunarak, "Liderlik konusun-
da neredeyse kesin bir uzlaşı 
sağlandı ve kayda değer bir 
çoğunluk oluştu. Ancak 
sürecin önündeki bazı 
engellerin de kaldırılması 
gerekiyor" şeklinde konuştu.
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Polat: "Avrupa’nın 
en uygun yakıtını 
biz kullanıyoruz"

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan 
ve eşi Emine Erdoğan’ın 
teşrifleriyle düzenlenen 
8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü iftar programına 
katılan Aydın Büyükşehir 
Belediye Başkanı Özlem 
Çerçioğlu, "Kadının 
gücüyle çalışmaya devam 
edeceğiz" dedi.Cumhur-
başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve eşi Emine 
Erdoğan’ın teşrifleriyle 
’8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’ dolayısıyla ’Sür-
dürülebilir Kalkınmada 
Kadın Hamlesi’ temasıyla 
düzenlenen iftar progra-
mı düzenlendi. İftar prog-

ramına Aydın Büyükşehir 
Belediye Başkanı Özlem 
Çerçioğlu da katılım 
gösterdi. İftar programın-
da bir süre Cumhurbaş-
kanı Erdoğan ile sohbet 
eden Başkan Çerçioğlu, 
"Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan ve 
saygıdeğer Emine Erdo-
ğan Hanımefendi’nin teş-
rifleriyle, 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü dolayısıyla 
düzenlenen iftar progra-
mına katıldık. Kadının 
gücüyle Aydınımız ve 
ülkemiz için çalışma-
ya, milletimize hizmet 
etmeye devam edeceğiz" 
ifadelerini kullandı.

Balıkesir İl Müftülüğü 
ve Türkiye Diyanet Vakfı 
(TDV) Balıkesir Şubesi, 
yetim ve ihtiyaç sahibi 
120 çocuğu bayramlık 
kıyafetlerle sevindirdi.

Diyanet İşleri Baş-
kanlığı Diyanet Akademi 
Başkanı Doç. Dr. Enver 
Osman Kaan, Balıkesir İl 
Müftüsü Hasan Hayri Ya-
şar ve İl Müftü Yardımcısı 
Sedanur Sezen başkanlı-
ğında bir araya gelen TDV 
Balıkesir Şubesi yetkilileri 
ve gönüllüler, çocukların 
mağazada kendi beğen-

dikleri kıyafetleri seçme-
lerine yardımcı oldu.

Etkinlikte konuşan 
Diyanet Akademisi 
Başkanı Doç. Dr. Enver 
Osman Kaan, yürütülen 
faaliyetin önemine de-
ğinerek emeği geçenlere 
ve katkı sunan Balıkesir 
halkına teşekkür etti.İl 
Müftüsü Yaşar ise, TDV 
Balıkesir Şubesi olarak bu 
tür projelere büyük önem 
verdiklerini ifade ederek 
her yıl yaklaşık 300 çocu-
ğun kıyafet ihtiyacının 
karşılandığını ifade etti.

Ramazan ayı boyun-
ca sosyal sorumluluk 
çalışmalarını sürdüren 
ve merkezi Diyarbakır'da 
bulunan Sultan Şeyhmus 
Ez-Zuli Derneği, ihtiyaç 
sahibi ailelere yönelik 
gıda kolisi dağıtımları-
na ara vermeden devam 
ediyor.

Ramazan ayının ma-
nevi atmosferinde daya-
nışma faaliyetlerini artı-
ran merkezi Diyarbakır'da 
bulunan Sultan Şeyhmus 
Ez-Zuli Derneği, ihtiyaç 
sahibi ailelerin yüzünü 
güldürmeye devam ediyor. 
Dernek tarafından yürü-
tülen gıda kolisi destek 
çalışmaları kapsamında, 
belirlenen ailelere temel 
gıda malzemelerinden 
oluşan yardım paketleri 
ulaştırılıyor. Sosyal yar-
dım faaliyetlerini önemse-

diklerini belirten Dernek 
Başkanı Av. Ahmet Baysal, 
Ramazan ayı boyunca 
desteklerin aralıksız 
süreceğini ifade etti. Bay-
sal, desteklerin yardıma 
muhtaç ailelerin temel 
ihtiyaçlarını karşılamaya 
katkı sunmayı amaçladığı 
vurguladı. Baysal, hayır-
severlerin desteğiyle ger-
çekleştirilen çalışmaların 
daha fazla haneye ulaş-
masını hedeflediklerini de 
dile getirerek, Ramazan 
ayının paylaşma ve daya-
nışma ruhunu yaşatmak 
için çaba gösterdiklerini 
söyledi.

Sosyal dayanışmayı 
güçlendiren bu tür çalış-
maların devam edeceği 
öğrenilirken, gıda kolisi 
desteğinden faydalanan 
aileler ise yapılan yardım-
lar için teşekkür etti.

Türkiye'nin 5. nesil savaş 
uçağı Milli Muharip Uçak 
KAAN kapsamında üretilen 
bir komponent, konsept tasa-
rımdan montaja kadar tüm 
aşamalarda kadın çalışanla-
rın emeğiyle hayata geçirildi.

8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü vesilesiyle hazırlanan 
özel çalışmada bir komponen-
tin tasarım, imalat, kalite 
kontrol, yüzey işlemleri, 
montaj hazırlığı ve nihai en-
tegrasyon süreçleri tamamen 
kadın mühendis, teknisyen ve 
uzmanlardan oluşan bir ekip 
tarafından yürütüldü.Ortaya 
çıkan komponent başarıy-
la KAAN-1 üzerine entegre 
edilerek gökyüzüne uzanan 
yolculuğundaki yerini aldı.
Üretimden entegrasyona: 
Tüm süreç kadınlara emanet

Savunma ve havacılık sa-
nayiinde yüksek hassasiyet, 
kalite disiplini ve mühendis-

lik mükemmeliyeti gerekti-
ren üretim süreçleri bu özel 
çalışmada tamamen kadın 
profesyoneller tarafından 

yönetildi.
Proje kapsamında kompo-

nentin program faaliyetleri, 
tasarım çalışmaları, üretim 

planlaması, imalat operas-
yonları, tolerans ve kalite 
kontrolleri, nihai montaj 
ve entegrasyon hazırlıkları 
kadın çalışanların sorumlu-
luğunda gerçekleştirildi. Bu 
çalışma, yalnızca bir üretim 
başarısını değil aynı zaman-
da Türk kadınının savunma 
sanayiindeki artan rolünü, 
teknik yetkinliğini ve liderli-
ğini sembolize etmektedir.
Gökyüzüne yükselen mesaj

Yüksek teknolojiye dayalı 
projelerde kadın istihdamı-
nın artırılması, sürdürülebi-
lirlik, inovasyon kapasitesi ve 
kurumsal dönüşüm açısından 
stratejik önem taşımaktadır. 
Millî Muharip Uçak KAAN 
projesinde görev alan kadın 
mühendisler ve teknisyenler, 
yalnızca bir parçayı üretmek-
le kalmadı, aynı zamanda 
Türkiye'nin havacılık vizyo-
nuna da güçlü bir imza attı. 

Çerçioğlu: "Kadınının 
gücüyle çalışmaya 

devam edeceğiz"

Balıkesir’de yetimler 
bayramlık sevinci yaşadı

Sultan Şeyhmus Ez-Zuli 
Derneğinden ihtiyaç 

sahibi ailelere yardım

Milli Muharip Uçak KAAN Kadınların 
ürettiği parça ile uçuyor

Sahte polis altın dolu çantayla 
kaçarken yakalandı

Tekirdağ’ın Süleymanpaşa 
ilçesinde kendisini polis olarak 
tanıtarak bir vatandaşı dolan-
dıran ve altın dolu çantayla 
kaçmaya çalışan şüpheli, polis 
ekiplerinin kovalamacası sonu-
cu yakalanarak tutuklandı.

Edinilen bilgilere göre, 
Tekirdağ İl Emniyet Müdür-
lüğü Asayiş Şube Müdürlüğü 
ekiplerince yürütülen çalışma-
lar kapsamında Süleymanpaşa 
ilçesi Altınova Mahallesi’nde 
yaşayan F.D. isimli vatandaşı 
cep telefonuyla arayan şahıslar, 
kendilerini polis olarak tanıttı. 
Şüpheliler, banka hesaplarının 
FETÖ terör örgütü tarafından 
kullanıldığını ve örgüt üyelerine 
yönelik operasyon yürütüldü-
ğünü söyleyerek evde bulunan 
altınların gelen görevliye teslim 
edilmesini istedi. Bunun üzeri-
ne 3 Mart 2026 günü saat 05.30 

sıralarında müştekinin ikameti-
ne sivil kıyafetli bir erkek şahıs 
geldi. Müşteki tarafından hazır-
lanan altınlar çantaya konula-
rak şahsa teslim edildi. Ancak 
durumdan şüphelenen müşteki 
çantayı geri almaya çalıştığı sı-

rada şüpheli tarafından itilerek 
ve sürüklenerek kaçtı. Şüpheli, 
elindeki iki poşet dolusu altını 
alarak olay yerinden uzaklaştı.

İhbar üzerine harekete geçen 
polis ekipleri, çevrede yaptıkları 
hızlı ve titiz çalışmalar sonucun-

da olayı gerçekleştiren Ö.F.U. 
isimli şüpheliyi Altınova Ma-
hallesi çevre yolu istikametine 
kaçarken kovalamaca sonucu ya-
kaladı.Şüpheli üzerinde yapılan 
aramada 216 adet çeyrek altın, 
15 adet yarım altın, 47 adet ata 
lira, 4 adet kulplu tam altın, 1 
adet beşi bir yerde altın, 56 adet 
1 gram paketli altın, 1 adet 0,5 
gram altın, 2 adet toplam 20 
gram paketli altın, 16 adet farklı 
ağırlıklarda altın bilezik, 1 adet 
altın kolye ve 1 adet altın bileklik 
ele geçirildi. Ele geçirilen altın-
lar müştekiye teslim edilmek 
üzere muhafaza altına alındı. 
Emniyetteki işlemleri tamamla-
nan şüpheli Ö.F.U., "nitelikli do-
landırıcılık" ve "nitelikli yağma" 
suçlarından adli mercilere sevk 
edildi. Şüpheli çıkarıldığı mah-
kemece tutuklanarak cezaevine 
gönderildi.

 Petrol Ürünleri İşveren 
Sendikası (PÜİS) Kayseri 
Bölge Başkanı İbrahim Polat, 
dünyanın gündeminde 
olan akaryakıt konusu ile 
ilgili yaptığı açıklamada, 
Türkiye’nin Avrupa’da en 
uygun yakıtı kullandığını 
söyleyerek, "Ulusal akaryakıt 
stokumuz 21 gün yetecek 
şekilde elimizde bulunmak 
zorunda" dedi.

PÜİS Kayseri Bölge Başkanı İb-
rahim Polat, ABD ve İsrail ile İran 
arasında yaşanan savaşla daha 
da değerli hale gelen akaryakıt 
konusunda gündeme dair açık-
lamalarda bulundu. Akaryakıtla 
ilgili merak edilen soruları yanıt-
layan İbrahim Polat, Türkiye’nin 
Avrupa’da en uygun akaryakıtı 
kullandığını söyledi. Orta Doğuyla 
Türkiye’nin kıyaslanamayacağı-
nı ifade eden Polat, "Petrol Orta 
Doğu’dan çıkıyor. Avrupa’da 1.80 
ile 2.50 Euro arasında değişen 
fiyatlar var. Bizde şu anda ortala-
ma yakıt fiyatları motorin 66 TL, 
benzin 61, LPG 30 TL. Biz dövizi 

çevirdiğimizden 1.80 Euro 80 
TL’ye tekamül ediyor. O yüzden şu 
anda Avrupa’ya baktığımız zaman 
Türkiye olarak en uygun akaryakıt 
fiyatlarını kullanıyoruz" dedi.

Savaşla birlikte akla gelen 
‘Türkiye’de akaryakıt problemi 
yaşanır mı?’ sorusuna açıklık 
getiren Polat, Türkiye’de 21 gün 
boyunca yetecek ulusal akaryakıt 
stokunun bulunmak zorunda 
olduğunu belirterek, "Türkiye’nin 
ulusal stoku 21 gün yetecek şekil-

de elimizde bulunmak zorunda. 
Bu kanun olarak bu şekilde. 21 
gün sonrasında da emin olabilirsi-
niz ki yakıt belirli bir şekilde çıkar. 
Hürmüz Boğazı kapansa dahi 
akaryakıt farklı yönlerden de gelir. 
Akaryakıt ithalatı hiçbir zaman 
durmayacak. Dünyadaki ticaret 
durmayacağı için farklı ülkelerden 
de akaryakıt gelir. Ancak ulusal 
stok zorunluluğu bu gibi durum-
larda ülkenin akaryakıtını günlük 
ortalama tüketim miktarının 21 

gün süreyle kurtaracak yakıtımız 
şu anda mevcuttur" ifadelerini 
kullandı.

Eşel Mobil Sistemiyle, vatan-
daşlara 11’lik akaryakıt zammının 
yansıtılmadığını aktaran Polat, 
"Devletimizin akaryakıtımızda 
almış olduğu 2 tane vergi türü var. 
Birisi Özel Tüketim Vergisi (ÖTV), 
diğeri ise Katma Değer Vergisi 
(KDV). Şu anda ÖTV miktarı 13 TL 
77 kuruş, benzinde 14 TL, LPG’de 
de 10 TL 63 kuruş. Gelen zamları 
süspanse etmek için devlet ken-
dinden feragat ediyor. Allah razı 
olsun. Bu konuda devletimizin 
bu konuda çok büyük kaybı var. 
Çünkü milli hasılanın gerçekten 
azımsanamayacak kadar bir oranı 
akaryakıt vergilerinden karşıla-
nıyor. Eşel Mobil Sistem de, gelen 
zam oranının ÖTV’den karşılan-
ması demek. Yani vatandaşın 
zarar edecek noktayı devletimiz 
kendi zararı olarak kabul ediyor. 
Eğer Eşel Mobil Sistem uygulan-
masaydı. Bugün motorine gelen 
zam 11 TL, benzin 4 TL, LPG 2 TL 
50 kuruş zam gelecekti. Eğer kar-
şılanmasaydı. Şu anda motorin 77 
TL, benzin 65 TL 83 kuruş, LPG de 
33 TL 37 kuruş olacaktı. Normalde 
bu az gözüken rakamlar toplam 
harcamaya bakıldığı zaman ina-
nılmaz derece de büyük oranlar 
tutuyor" şeklinde konuştu.
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işitme kaybı erken teşhis 
ve doğru tedaviyle büyük 

ölçüde ÇÖZÜLEBİLİYOR
Türk Kızılay’dan 
iftar sonrası kan 

bağış daveti

Sağlıklı yaşam için meydanda buluştular

Türk Kızılay, Ramazan ayında da has-
tanelerin kan ve kan ürünleri ihtiyacının 
kesintisiz karşılanabilmesi için vatan-
daşları iftar sonrasında kan bağışında 
bulunmaya davet ediyor. Ramazan 
boyunca iftar sonrası açık tutulacak kan 
bağışı noktaları ile gezici ekipler, bağış-
çıları meydanlarda, etkinlik alanlarında 
ve uygun noktalarda bekliyor.

Türk Kızılay, Ramazan ayında dö-
nemsel olarak azalan kan bağışlarının, 
hastanelerde devam eden ihtiyacı etki-
lememesi için vatandaşlara gönüllü kan 
bağışı çağrısında bulunuyor. Paylaşma, 
yardımlaşma ve dayanışma ayı olan 
Ramazan’da yapılacak her kan bağışı, 
tedavi bekleyen hastalar için hayati 
önem taşıyor. Ramazan ayı süresince 
kan bağışı çalışmalarını yoğun şekilde 
sürdüren Türk Kızılay, vatandaşların ba-
ğışlarını daha kolay gerçekleştirebilmesi 
amacıyla iftar sonrasında da hizmet 
vermeye devam ediyor. "Kan Acil Değil 
Sürekli İhtiyaç" anlayışıyla yürütülen 
çalışmalar kapsamında, bağış noktaları 
iftar sonrası saatlerde açık tutulurken, 
gezici ekipler de çeşitli alanlarda vatan-
daşlarla buluşuyor. Ayrıca teravih na-
mazı saatlerinde camilerde, belediyeler 
tarafından Ramazan ayına özel düzenle-
nen etkinliklerde ve meydanlarda gezici 
ekipleri aracılığıyla kan bağışı kabul 
ediyor. Böylece bağışçılara daha kolay 
erişim sağlanması ve Ramazan ayında 
kan bağışının sürekliliğinin korunması 
hedefleniyor.
2026 yılının ilk iki ayında  
444 bin 702 ünite kan bağışı alındı

Türk Kızılay, gönüllü kan bağışçıla-
rının desteğiyle ülke genelinde bin 140 
hastanenin günlük kan ve kan ürün-
leri ihtiyacını karşılamayı sürdürüyor. 
2026 yılının ilk iki ayında ise 444 bin 
702 ünite kan bağışı alındı. Ramazan 
ayı boyunca 4 bini aşkın uzman sağlık 
personeliyle sürdürülen çalışmalarla, bu 
hayati sistemin kesintisiz şekilde devam 
etmesi amaçlanıyor.

Manisa’nın Alaşehir ilçe-
sinde Dünya Obezite Günü 
kapsamında düzenlenen etkin-
likte vatandaşların boy ve kilo 
ölçümleri yapılırken, sağlıklı 
beslenme ve fiziksel aktivite 
konusunda bilgilendirme ger-
çekleştirildi.

Alaşehir İlçe Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Fatma Seven’in katılı-
mıyla Cumhuriyet Meydanı’nda 
kurulan stantta diyetisyen 
eşliğinde vatandaşların boy ve 
kilo ölçümleri yapıldı. Etkin-
likte sağlıklı yaşam alışkanlık-
ları konusunda bilgilendirme 
yapılırken, kronik hastalıklar 
ve kanser taramaları hakkında 

da farkındalık oluşturuldu.
Kurulan stantta vatandaşla-

ra kronik hastalıklar ve kanser 
taramaları, tütün başta olmak 
üzere bağımlılıkla mücadele, 
kadın sağlığı ve ruh sağlığı 
konularında bilgilendirici 
broşürler dağıtıldı. Ayrıca 112 
Acil Sağlık ekipleri tarafından 
ambulans tanıtımı yapılarak 
acil sağlık hizmetleri hakkında 
bilgi verildi.

Etkinlikte vatandaşlara 
mamografi taramasının Alaşe-
hir İlçe Sağlık Müdürlüğü’nde 
ücretsiz olarak yapıldığı, 
rahim ağzı ve kolorektal kanser 
taramalarının ise aile hekim-

likleri ve KETEM birimlerinde 
yine ücretsiz gerçekleştirildiği 
anlatıldı.

Sağlıklı Hayat Merkezi bün-
yesinde hizmet veren diyetis-
yen, fizyoterapist, psikolog ve 
çocuk gelişimciye başvurmak 
isteyen vatandaşların Alo 182, 
MHRS veya aile hekimleri ara-
cılığıyla randevu alabilecekleri 
ifade edildi.

Öte yandan Alaşehir İlçe 
Sağlık Müdürlüğü tarafından 
Ramazan ayı boyunca her 
hafta salı günü Cumhuriyet 
Meydanı’nda "Ramazanda 
Sağlık Programı" etkinliğinin 
düzenleneceği bildirildi.

Onkoloji’nin 
genç doktorları 

Antalya’da 
buluşuyor

Onkoloji Derneği Genel Sekreteri 
Prof. Dr. Uğur Coşkun, dernek olarak 
genç onkoloji doktorlarına yönelik 
Antalya’da bir organizasyon gerçekleşti-
receklerini belirtti.

Antalya 26-29 Mart 2026 tarihlerin-
de onkoloji büyük bir organizasyona 
hazırlanıyor. Kişiselleştirilmiş Onkoloji 
Derneği Genel Sekreteri Prof. Dr. Uğur 
Coşkun yaptığı açıklamada dernek 
olarak onkolojinin geleceği olan genç 
onkoloji doktorlarına yönelik çok önemli 
bir organizasyon gerçekleştireceklerini 
belirtti.

Yurt dışından yabancı konuşmacıla-
rın da katılacağı bu toplantıda, henüz 
onkoloji eğitimi tamamlamamış olan 
genç doktorlar, kanser alanındaki yeni 
gelişmeleri, hedefe yönelik tedaviler ve 
aşı uygulamalarını kendi sunumları ile 
tartışacaklar.

Türkiye’ de ilk defa böyle bir orga-
nizasyon yapılacağını belirten Prof. Dr. 
Coşkun, genç doktorların karşılaşacakla-
rı mahkeme süreçleri ve malpraktis dava-
ları ile de ilgili çok değerli hakimlerin 
bilgilendirme yapacağını belirtti.

Kadın sağlığı ve iyi yaşam 
Güven Hastanesi’nde buluştu

Güven Hastanesi’nde düzenlenen 
‘Kadının En İyi Hali’ etkinliğinde 
kadın sağlığı ve iyi yaşam üzerine 
uzmanlar tarafından seminer verildi.

Güven Çayyolu Tıp 
Merkezi’nde 8 Mart Dünya Kadın-
lar Günü kapsamında düzenlenen 
‘Kadının En İyi Hali’ etkinliği-
nin kapsamında düzenlenen 2 
günlük seminer, kadın sağlığını 
ve iyi yaşamı bütüncül bir bakış 
açısıyla ele aldı. 2 gün boyunca 
katılımcılar bir yandan uzmanla-
rın gerçekleştirdiği seminerlere 
katılırken diğer yandan etkinlik 
alanında kurulan deneyim alan-
larını keşfetme fırsatı buldu.

Etkinlik kapsamında oluş-
turulan deneyim alanlarında 
katılımcılar; bütünleştirilmiş 
vücut analizi, cilt analizi, saç 
analizi, profesyonel cilt bakımı 
ve yüz jimnastiği uygulamalarını 
deneyimledi. Uzmanlar eşliğinde 
gerçekleştirilen analizlerle ka-
tılımcılar kendi sağlık ve bakım 
ihtiyaçlarına dair kişisel değer-
lendirmeler aldı.

Güven Çayyolu Tıp 
Merkezi’nden Dermatoloji Bölü-
münden Uzm. Dr. Sera Kayhan 
ise konuşmasında cilt yenilemede 
kullanılan ileri teknolojilere ve 

ameliyatsız gençleşme yöntemle-
rine değinerek, "Cilt sağlığı yal-
nızca estetik bir konu değil, genel 
sağlığın da önemli bir parçasıdır. 
Günümüzde gelişen teknolojiler 
sayesinde cilt kalitesini artırmak 
ve yaşlanma etkilerini azaltmak 
mümkün. Ancak en önemli nok-
ta doğru değerlendirme ve kişiye 
özel planlamadır" diye konuştu.

Güven Hastanesi Medikal 
Estetik Hekimi ve Fonksiyonel 
Tıp Hekimi Mert Yiğitbaşı ise 8 
Mart kadınlar günü için güzel 

bir deneyim alanı oluşturdukla-
rını belirterek, "Hem kadınların 
sağlığı açısından hem de güzellik 
işlemleri açısından danışanları-
mızın ve misafirlerimizin dene-
yimleyebileceği cilt analizleri, saç 
analizi, cilt bakımları ve farklı 
uygulamaların dahil olduğu gü-
zel bir etkinlik alanı oluşturuldu. 
Bu da hem sağlık hem doğal hem 
de kalıcı bir şekilde iyi yaşlanma 
işlemleri için danışanlarımıza 
güzel hizmetler verdiğimizi düşü-
nüyoruz. Herkesin 8 Mart kadın-

lar günü kutlu olsun" ifadelerini 
kullandı.

Uzm. Dyt. Melis Bengisu 
Demirci ise sağlıklı beslenmenin 
yaşam kalitesi üzerindeki etki-
lerine dikkati çekerek, "Sağlıklı 
yaşamın temelinde dengeli ve 
sürdürülebilir beslenme alışkan-
lıkları yer alır. Bedenimizi doğru 
beslemek yalnızca kilo kontrolü 
için değil, bağışıklık sisteminin 
güçlenmesi ve genel sağlığın 
korunması için de büyük önem 
taşır" dedi.

Prof. Dr. Mehmet Ziya Özüer, 
işitme kaybının erken teşhis 
ve doğru tedaviyle büyük 
ölçüde çözülebildiğini söyledi. 
Özüer, koklear implantın 
hem doğuştan işitme kaybı 
yaşayan bebeklerde hem 
de ileri yaşta ortaya çıkan 
işitme kayıplarında başarıyla 
uygulanabildiğini belirtti. 

Prof. Dr. Özüer anne babalara 
seslenerek "Bebek yüksek sese tepki 
vermiyorsa, ismi söylendiğinde 
dönüp bakmıyorsa ya da iki yaşına 
geldiği halde konuşmuyorsa mutla-
ka bir uzmana başvurulmalı. Günü-
müzde işitme kaybını bir yaşından 
önce belirlemek mümkün." dedi.

Acıbadem Kent Hastanesi Kulak 
Burun Boğaz (KBB) Uzmanı Prof. 
Dr. Mehmet Ziya Özüer, yaptı-
ğı açıklamada her bin bebekten 
1-3’ünün işitme kaybıyla dünya-
ya geldiğine dikkat çekti. Özüer, 
Türkiye’de 2008 yılından bu yana 
tüm yeni doğanlara işitme tarama-
sı yapıldığını, doğumdan hemen 
sonra yapılan taramalar sayesinde 
işitme kaybının erken dönemde 
belirlenebildiğini söyledi. Tarama 
sonucu işitme kaybı tespit edilen 
bebeklerin öncelikle işitme cihazı 
ile desteklendiğini belirten Özüer, 
cihazdan yeterli fayda sağlanama-
yan ileri derecede işitme kayıpla-
rında ise koklear implant ameliya-

tının devreye girdiğini ifade etti.
Koklear implantın çalışma pren-

sibi konusunda bilgi veren Prof. Dr. 
Özüer, şöyle konuştu:

"Koklear implant, ses enerjisini 
alıp bir işlemciden geçirerek elektrik 
enerjisine dönüştüren bir yöntem-
dir. İç kulakta işitmeden sorumlu 
tüylü hücreler hasarlı olduğunda bu 
hücreleri baypas ederek doğrudan 
işitme sinirini uyarır. Böylece ses 
sinyalleri doğrudan beyne iletilir. Bu 
yöntem sayesinde ileri derecede işit-
me kaybı olan çocuklar yaşıtları gibi 
konuşabilir, okula gidebilir ve sosyal 
hayata katılabilir, topluma kazan-
dırılır. Her ne kadar ülke genelinde 
tarama yapılsa da bazı durumlarda 
işitme kaybı daha geç fark edilebili-
yor. O nedenle aileler uyanık olmalı. 
Erken teşhis çocukların dil gelişimi 
ve eğitim hayatı açısından büyük 

önem taşıyor. Bebek yüksek sese tep-
ki vermiyorsa, ismi söylendiğinde 
dönüp bakmıyorsa ya da iki yaşına 
geldiği halde konuşmuyorsa mutlaka 
bir uzmana başvurulmalı. Günü-
müzde işitme kaybını bir yaşından 
önce tespit etmek mümkün."

Öte yandan, koklear implan-
tın sadece çocuklara yönelik bir 
uygulama olmadığını belirten 
Prof. Dr. Özüer, erişkin ve ileri yaş 
hastalarda da ameliyatın başarıyla 
yapıldığını söyledi. Özüer, "Ani 

işitme kaybı, otoskleroz, Meniere 
hastalığı ya da kronik orta kulak 
iltihabı gibi nedenlerle gelişen ileri 
derecede işitme kayıplarında da 
koklear implant uygulanabiliyor. 
İşitme cihazından fayda görmeyen 
yetişkin ve yaşlı hastalarımız da 
bu yöntemle yeniden duyabiliyor. 
Gelişen teknoloji sayesinde artık 
hem bebekler hem de ileri yaştaki 
bireyler işitme kaybı nedeniyle 
sosyal hayattan kopmak zorunda 
kalmıyor" dedi.
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Kadınların emeği kültürel 
mirası yaşatıyor

Giresun’un Keşap 
ilçesinde kadınlar, ge-
leneksel kilim dokuma 
sanatını yaşatarak hem 
kültürel mirası gelecek 
kuşaklara aktarıyor hem 
de aile ekonomilerine 
katkı sağlıyor.

Yörede yüzyıllık 
geçmişe sahip Karabul-
duk kilimleri, Keşap 
Mehmet Akif Ersoy Halk 
Eğitimi Merkezi’nde 
açılan kurslarla yeniden 
hayat buluyor. Çoğun-
luğu ev hanımlarından 
oluşan kursiyer kadınlar, 
geçmişten günümü-
ze uzanan bu kültürel 
mirası sabır ve emekle 
dokuyarak hem üretme-
nin hem de kazanmanın 
mutluluğunu yaşıyor.

Kilim dokuma kur-
sunun usta öğreticisi 
Gülçin Çakır, Karabulduk 
yöresine özgü kilimlerin 
geçmişte koyun yünü 
kullanılarak ve kök bo-
yalarla renklendirilerek 
üretildiğini belirterek, 
kadınların bu geleneği 
yaşatmada önemli rol 
üstlendiğini söyledi.

Çakır, geçmişte ka-
dınların koyun yünü-
nü kırkıp taradığını, 
eğirdiğini ve kök boya 
ile renklendirerek kendi 
kilimlerini ürettiğini ifa-
de ederek, bugün de bu 
geleneğin kurs sayesinde 
yeniden canlandığını 
dile getirdi.

Kursiyerlerin hem 
yöresel hem de geleneksel 
desenleri bir araya getire-
rek dokuma yaptığını an-
latan Usta Öğretici Çakır, 
"Kilim dokuma zorla yapı-
lacak bir iş değil. Emek ve 
sabır istiyor. Bir kilimin 

tamamlanması bazen 
aylar sürebiliyor. Üretilen 
kilimler çoğunlukla ilçe 
ve ildeki kurumlar tara-
fından satın alınıyor ya da 
kente gelen misafirler ilgi 
gösteriyor" dedi.

Halk Eğitim Merkezi 
bünyesinde 2004 yılın-
da açılan kursun temel 
amaçlarından birinin 
kadınların aile bütçesine 
katkı sağlaması olduğu-
nu da ifade eden Çakır, 
"Kurs zamanla büyük 
ilgi gördü. Bugüne kadar 
200’e yakın kursiyer 
yetiştirdik. Yaş sınırı ol-
madan herkes kursumu-
za katılabilir. Özellikle 
orta yaş ve üzeri kadınlar 
yoğun ilgi gösteriyor. 
Kursiyerler aynı zaman-
da "çıput" olarak bilinen 
eski kumaş dokuma gele-
neğini de yaşatarak, gerç 
dönüşüme katkı sağlıyor. 
Evlerde kullanılmayan 
kumaşlar kesilerek yeni-
den dokunmasıyla sıfır 
atık anlayışı da gerçek-
leştiriliyor" diye konuştu.

Kursiyer kadınlar ise 
ilk bakışta zor gibi görü-
nen kilim dokuma sana-
tını kısa sürede öğrene-
bildiklerini belirterek, 
sabır ve emekle ortaya çı-
kan eserlerin kendilerine 
hem mutluluk verdiğini 
hem de ekonomik katkı 
sağladığını dile getirdi.

Kadınlar, kurs saye-
sinde hem üretmenin 
hem de kültürel mirası 
yaşatmanın gururu-
nu yaşadıklarını ifade 
ederek, boş zamanlarını 
verimli geçirirken aynı 
zamanda aile bütçelerine 
de katkı sağladıklarını 
söyledi.

’İlk Cemre’ sergisi 
sanatseverlerle buluştu

Eski ramazanlar cami 
avlusunda yaşatıldı

Manisa’nın Yunusem-
re ilçesinde Akgedik TOKİ 
Ortaokulu’nun ev sahipli-
ğinde düzenlenen teravih 
buluşması, öğrenciler, veliler 
ve öğretmenleri bir araya 
getirdi. Cami avlusunda ger-
çekleştirilen etkinlikte eski 
Ramazan gelenekleri yeniden 
canlandırılırken, yüzlerce 
kişi nostaljik bir Ramazan 
gecesi yaşadı.

Yunusemre ilçesindeki Ak-
gedik TOKİ Ortaokulu tarafın-
dan Ramazan ayının manevi 
atmosferini yaşatmak amacıy-
la düzenlenen program yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. Tera-
vih namazı için bir araya gelen 
öğrenciler, veliler ve öğretmen-
ler cami avlusunu doldurdu. 
Yoğun katılımın olduğu gecede 
cami avlusunda adeta adım 

atacak yer kalmadı.
Teravih namazının ardın-

dan düzenlenen etkinlikte 
katılımcılara geleneksel 
Ramazan ikramları sunuldu. 
Program kapsamında Osman-
lı macunu, Osmanlı şerbeti, 
pamuk şeker ve patlamış mı-
sır dağıtıldı. Çocukların bü-
yük ilgi gösterdiği etkinlikte 
eski Ramazan eğlencelerinin 
sıcak ve samimi atmosferi 
yeniden yaşandı.

Program hakkında açıklama 
yapan Akgedik TOKİ Ortao-
kulu Müdürü Mehmet Emin 
Efe, Ramazan ayının manevi 
değerlerini öğrencilerle birlikte 
yaşatmayı amaçladıklarını 
belirtti. Efe, "Bugün okulumu-
zun öncülüğünde, maneviyatı-
mızın merkezi olan camimizin 
avlusunda öğrencilerimiz, 

velilerimiz ve öğretmenlerimiz-
le bir araya geldik. ‘Maarifin 
Kalbinde Ramazan’ mottosuyla 
yola çıktık. Çocuklarımızın 
kitaplarda okudukları, bü-
yüklerinden dinledikleri eski 
Ramazanları bizzat yaşayarak 
öğrenmelerini istedik. Eğitim 
sadece sınıflarla sınırlı değildir. 
Milli ve manevi değerlerimizi 
bu tür birlikteliklerle gelecek 
nesillere aktarabiliriz. Cami 
avlusunu dolduran kalabalık 
ve çocuklarımızın mutluluğu 
doğru bir iş yaptığımızı göste-
riyor. Katılım sağlayan herke-
se teşekkür ediyorum" dedi.
Geleneksel ikramlar eşliğinde 
yapılan sohbetler ve çocukla-
rın cami avlusundaki neşeli 
anlarıyla devam eden program, 
katılımcılara unutamayacakları 
bir ramazan akşamı yaşattı.

Tokat Gaziosmanpaşa Üni-
versitesinde 8 Mart Dünya Ka-
dınlar Günü dolayısıyla kadınlar 
kil atölyesini girerek hünerleri-
ni sergiledi.

Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi (TOGÜ) Toplumsal 
Katkı ve Sosyal İnovasyon Koor-
dinatörlüğü ile Sağlık Bilimleri 
Fakültesi iş birliğinde 8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü dolayı-
sıyla etkinlik gerçekleştirildi. 
TOGÜ 15 Temmuz Kongre ve 
Kültür Merkezinde düzenlenen 
programda, katılımcılar için çe-
şitli etkinlikler gerçekleştirildi. 
Program kapsamında kadınla-
rın üretkenliğini ve sosyal etki-
leşimini desteklemek amacıyla 
kil atölyesi (workshop) düzen-
lendi. Katılımcılar atölyede kil 
ile çeşitli çalışmalar yaparak 
hem sanatsal üretim deneyi-
mi yaşadı hem de keyifli vakit 
geçirdi. Etkinlik kapsamında 
ayrıca çeşitli stant etkinlikleri 
de yapıldı. 8 Mart Dünya Kadın-
lar Günü dolayısıyla düzenlenen 
etkinlik, katılımcılara hem far-
kındalık hem de üretim odaklı 
bir deneyim sunarak günün 
anlam ve önemine uygun bir 
atmosferde tamamlandı.

Muş’un Bulanık ilçe-
sinde Ramazan etkinlik-
leri kapsamında Bulanık 
Gençlik Merkezi’nde 
"Ahıskalılar Gecesi" dü-
zenlendi. Yoğun katılım-
la gerçekleşen programda 
Ahıska Türklerinin tari-
hi, kültürü ve gelenekleri 
tanıtıldı.

Saygı duruşu ve İstik-
lal Marşı’nın okunma-
sıyla programda konuşan 
Bulanık Kaymakamı 
Ömer Övünç Koşansu, 
Ramazan ayının birlik 
ve beraberlik ruhunu 
pekiştiren özel bir zaman 
olduğunu belirterek, 
Ahıska Türklerinin tarih 
boyunca büyük zorluk-
lara rağmen kültürlerini 
ve kimliklerini korumayı 
başardığını söyledi.

Ahıska Türklerinin 
gittikleri her yerde çalış-
kanlıkları, kültürleri ve 
güçlü aile bağlarıyla top-
lumlara değer kattığını 
ifade ededen kaymakam 
Koşansu, Bulanık’ta 
yaşayan Ahıskalıların da 
ilçenin sosyal ve kültürel 
hayatına önemli katkılar 
sunduğunu dile getirdi.

Programda Murat 
Anadolu Lisesi Müdü-
rü Osman Üstündağ 
da Ahıska Türklerinin 
tarihine ilişkin bilgi-
ler verdi. Üstündağ, 
Ahıska’nın günümüzde 
Gürcistan sınırları içe-
risinde bulunduğunu ve 
Türkiye sınırına yaklaşık 
15 kilometre mesafede 
yer aldığını belirterek, 
bölgenin Selçuklu ve 
Osmanlı dönemlerinde 
önemli bir Türk yurdu 
olduğunu söyledi. Üstün-
dağ, 1829 yılında imza-
lanan Edirne Antlaşması 
sonrası Ahıska’nın Çarlık 
Rusya’sına bırakıldığını, 
1944 yılında ise Ahıska 
Türklerinin sürgüne gön-
derildiğini ifade etti. 

Programda şiirler 
okunurken, Ahıska 
kültürüne ait Kafkas 
dansları sahnelendi. 
Aşıkların atışması ise 
izleyenlere keyifli anlar 
yaşattı. Etkinlik, ilçe 
Kaymakamı Ömer Övünç 
Koşansu’nun programa 
katkı sunanlara plaket 
takdim etmesiyle sona 
erdi.

Baharın gelişini simgeleyen 
’İlk Cemre’ isimli karma re-
sim sergisi, Mersin Ticaret ve 
Sanayi Odası (MTSO) Sanat 
Galerisinde sanatseverlerle 
buluştu. Sanatçı Cansel 
Dalyan ile atölye arkadaşları 
Havva Pekşen ve Mehmet 
Telefon’un eserlerinden olu-
şan sergide 30’un üzerinde 
eser yer alıyor.

Farklı kuşaklardan emekli eği-
timcilerin birikimlerini sanatla 
buluşturduğu sergide, özellikle 
kadına yönelik toplumsal konular 
ve insan sevgisi temaları öne 
çıkıyor. Baharın gelişiyle birlikte 
renkli ve duygusal bir yolculuk 
sunan sergi, sanat tutkunlarını 
bir araya getiriyor.Serginin ha-
zırlıklarına öncülük eden Resim 
Öğretmeni Cansel Dalyan, sergi 
adının baharın habercisi olan 
cemreden ilham aldığını belirte-
rek, "Bu sergi sanatın ve üretimin 
uyanışını temsil ediyor" dedi.

Milli Eğitim Bakanlığı’ndaki 
öğretmenlik görevinin ardından 
emekli olan Dalyan, emeklilik 
döneminde resim çalışmaları-

nı atölyesinde sürdürdüğünü 
ifade ederek, "Yıllarca eğitimin 
içinde yer aldıktan sonra emekli 
oldum. Emeklilikten sonra 
sevdiğim insanlarla bir araya 
gelerek resim yapmaya başla-
dım. Benim için emeklilik bir 
kenara çekilmek değil, adeta 
yeniden doğuş oldu. Atölyemiz-
de sadece resim yapmıyoruz, 
aynı zamanda duygularımızı da 
paylaşıyoruz" diye konuştu.

Sanatın gücünü öğrencile-
riyle paylaşmayı sürdürdüğünü 
belirten Dalyan, eserlerinde ge-
leneksel yağlı boya ve sulu boya 
tekniklerinin yanı sıra kendi 
geliştirdikleri ’bulutsu’ ve ’yan-
sımalı’ isimli özgün teknikleri 
de kullandıklarını söyledi.

Serginin diğer sanatçıla-
rı Havva Pekşen ve Mehmet 
Telefon ise sanatın her yaşta 
özgün bir ifade biçimi oldu-

ğunu vurguladı. Ev hanımı 
Havva Pekşen, resim yapmanın 
hayatına renk ve estetik kattı-
ğını belirtirken, emekli ilkokul 
öğretmeni Mehmet Telefon da 
aileden gelen sanatsal ilgisini 
fotoğrafçılık deneyimiyle pekiş-
tirdiğini ifade etti.

Sanatseverlerin ilgisine 
sunulan ’İlk Cemre’ sergisi, 23 
Mart’a kadar MTSO Sanat Gale-
risinde ziyaret edilebilecek.

Tokatlı kadınlar 
kil atöyesine 

girip hünerlerini 
sergiledi

Bulanık’ta "Ahıskalılar 
Gecesi" coşkusu



Bakan Uraloğlu: "Bursa, 
ülkemizin Yüksek Hızlı 

Tren ağına bağlanacak"

İzmir'de 'Ramazan 
Şenliği ve Büyük  

Aile İftarı'

Aydınlılar,  
Büyükşehirin iftar 

sofralarında buluşuyor

Türkiye Gençlik Vakfı 
(TÜGVA) İzmir İl Temsilciliği 
tarafından düzenlenen 'Ra-
mazan Şenliği ve Büyük Aile 
İftarı' programında yüzlerce 
vatandaş bir araya geldi.

Cumhuriyet Meydanı'nda 
gerçekleştirilen etkinlikte 
Kur'an-ı Kerim tilaveti ve du-
aların ardından çeşitli sosyal 
aktiviteler yapıldı. TÜGVA 
İzmir Temsilciliği tarafından 
organize edilen programda 
çocuk oyunları, geleneksel 
gölge oyunları, söyleşi ve 
tiyatro gösterileri gibi etkin-
likler yer aldı. Katılımcılar, 
hazırlanan şenlik alanında 
eski Ramazan kültürünü 
yansıtan ikramlarla vakit ge-
çirdi. Program kapsamında 
kurulan sofralarda yaklaşık 5 
bin kişi birlikte iftar yaptı.
Vali Elban'dan teşekkür

İzmir Valisi Süleyman El-
ban, bugün iftarlarını şehrin 
en güzide mekanlarından 
Cumhuriyet Meydanı'nda 
TÜGVA İl Temsilciliği organi-
zesinde gençlerle, çocuklarla 
ve ailelerle beraber paylaşa-
caklarını, burada gençlerin 
ve çocukların eğlenecekleri 
değişik etkinliklerin olduğu 
bir alanın da düzenlendi-
ğini, çocukların hakikaten 
çok eğlendiğini, onlar için 
Hacivat Karagöz gibi eski 
Ramazanları hatırlatan sürp-
rizlerin, şerbetlerin ve farklı 
etkinliklerin hazırlandığını, 
bunun haricinde vakfın yü-
rüttüğü bir kısım kurslar ve 
programlar da bulunduğunu 
belirterek, TÜGVA İl Başkanı 
ve yönetimine, soframızı 
şenlendiren tüm vatandaşla-
ra, gençlere ve yavrularımıza 
çok teşekkür ediyorum dedi.

TÜGVA Genel Başkanı 
İbrahim Beşinci, çok anlamlı 
bir etkinlik için Cumhuriyet 
Meydanı'nda olduklarını, 

burada inanılmaz bir atmos-
ferin bulunduğunu, İzmir'in 
güzel insanıyla bir araya 
geleceklerini, yaklaşık 5 bin 
kişiyle iftar sofrasına ve gö-
nül sofrasına oturacaklarını, 
aynı zamanda Ramazan'ın 
şenliğini çocuklarla ve genç-
lerle sonuna kadar yaşayıp 
hissedeceklerini ifade etti.
Bilal Saygılı'dan  
destek mesajı

AK Parti İl Başkanı Bilal 
Saygılı, TÜGVA yaparsa en 
iyisini yapar dediğini, vakıf-
tan razı olduğunu ve Allah'ın 
da razı olmasını dilediğini 
belirtti.

TÜGVA İzmir İl Temsil-
cisi Yiğit Aslanata, İzmir'in 
bugün ahenginin tam 
olarak değişmiş durumda 
olduğunu, bununla da aynı 
zamanda gurur duydukları-
nı, TÜGVA olarak kültürden 
sanata, sanattan spora kadar 
gençliğe ve gençlerin ailele-
rine hizmet etmeye devam 
ettiklerini söyledi.

Aydın Büyükşehir 
Belediyesi’nin iftar sofrala-
rında bir araya gelen vatan-
daşlar, dualarla oruçlarını 
açtı.

Her yıl olduğu gibi bu 
yıl da vatandaşları iftar sof-
ralarında buluşturan Aydın 
Büyükşehir Belediyesi, 
Ramazan ayının bereketi-
ni ve dayanışma ruhunu 
Aydın’ın dört bir yanına 
taşımayı sürdürüyor. 
Büyükşehir Belediyesi’nin 
kurduğu gönül sofrala-
rında her yaştan her gün 
binlerce vatandaş bir 
araya geliyor. Büyükşehir 
Belediyesi’nin iftar sofrala-
rı bugün de Efeler ilçesinde 
Atatürk Kent Meydanı ve 
Dalama Mahallesi’nde, 
Sultanhisar ilçesinde 
Cumhuriyet Meydanı’nda, 
Karacasu ilçesinde Yay-
lalı Mahallesi’nde, 

İncirliova ilçesinde 
Acarlar Mahallesi’nde, 
Kuşadası ilçesinde Da-
vutlar Mahallesi’nde, 
Köşk ilçesinde Gökkiriş 
Mahallesi’nde ve Di-
dim ilçesinde Denizköy 
Mahallesi’nde kuruldu.

Büyükşehir 
Belediyesi’nin iftar sofra-
larında bugün de binlerce 
vatandaş oruçlarını hep 
birlikte açtı. Mahallelerin-
de kurulan sofralarda bir 
araya gelen vatandaşlar, 
Ramazan ayının birlik ve 
beraberlik ruhunu hep 
birlikte yaşadıklarını be-
lirterek Aydın Büyükşehir 
Belediye Başkanı Özlem 
Çerçioğlu’na teşekkür etti. 
Aydın Büyükşehir Beledi-
yesi, Ramazan ayı boyunca 
iftar sofralarıyla Aydın-
lıları bir araya getirmeyi 
sürdürecek.

Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu, 
"Bursa’dan yola çıkan bir tren 
Osmaneli üzerinden Ankara-
İstanbul Yüksek Hızlı Tren 
hattına bağlanacak. Böylece 
Bursa, Ankara ve İstanbul 
başta olmak üzere ülkemizin 
Yüksek Hızlı Tren ağına bağla-
nacak" dedi.

Bakan Uraloğlu, Bandır-
ma-Bursa-Yenişehir-Osmaneli 
Hızlı Tren Projesi’ne ilişkin yazılı 
açıklamada bulundu. Bursa–Os-
maneli kesiminde çalışmaların 
son aşamaya geldiğini belirten 
Uraloğlu, "Bursa-Osmaneli kesi-
minde çalışmalarımızda önemli 
bir aşamaya geldik. Bu kesimi bu 
yılın ikinci yarısında tamamla-
mayı planlıyoruz. Böylece Bursa, 
Yüksek Hızlı Tren ağımıza katıla-
cak 12. il olacak" açıklamalarında 
bulundu.

Bursa-Osmaneli kesiminin, 
Bursa’yı doğrudan Türkiye’nin 
ana yüksek hızlı tren ağına bağla-
yacak kritik bir bağlantı olduğunu 
vurgulayan Uraloğlu, "Bu kesim 
tamamlandığında Bursa’dan yola 
çıkan bir tren Osmaneli üzerin-
den Ankara-İstanbul Yüksek Hızlı 
Tren hattına bağlanacak. Böylece 
Bursa, Ankara ve İstanbul başta 

olmak üzere ülkemizin yüksek 
hızlı tren ağına bağlanacak" diye 
konuştu.Bandırma-Bursa-Yenişe-
hir-Osmaneli Hızlı Tren Hat-
tı’ndaki çalışmalara ilişkin bilgi 
veren Bakan Uraloğlu, sözlerine 
şu şekilde devam etti: "Bandırma-
Bursa-Yenişehir-Osmaneli Hızlı 
Tren Hattı’mızı 201 kilometre 
uzunluğunda saatte 250 kilomet-
re tasarım hızına uygun hayata 
geçiriyoruz. 25 tünel ve 16 viya-
dük inşa edeceğimiz hat, yılda 
yaklaşık 30 milyon yolcuya hiz-
met verecek kapasitede olacak."
"106 Kilometrelik kesimdeki 
çalışmalarımızı bu yılın ikinci 
yarısında tamamlamayı 
hedefliyoruz"

Osmaneli, Yenişehir, Yenişe-
hir Havalimanı, Gürsu ve Bursa 
güzergahını takip eden 106 kilo-
metrelik kesimdeki çalışmaların 
bu yılın ikinci yarısında tamam-
lamayı hedeflediklerini aktaran 
Uraloğlu, "Kazı-dolgu, tünel ve 
sanat yapısı işlerini tamamladık. 
Üstyapı işlerinde ise yüzde 90 
ilerleme kaydettik. Osmaneli, 
Yenişehir, Yenişehir Havalimanı, 
Gürsu ve Bursa güzergahını takip 
eden 106 kilometrelik kesimdeki 
çalışmalarımızı bu yılın ikinci 
yarısında, Bursa’dan itibaren 
Teknosab, Karacabey, Dağkadı 
ve Kuşcenneti güzergahındaki 
çalışmalarımızı ise 2028 yılında 
tamamlamayı hedefliyoruz" şek-
linde konuştu.
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Yumaklı: "Savaşın hiçbir 
türünü tasvip etmiyoruz" 

Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, "Savaşın 
hiçbir türünü tasvip etmi-
yoruz. Masum insanların, 
çocukların, kadınların ve 
yaşlıların en fazla etkilendiği 
bu tür belalardan dünyanın 
en kısa zamanda kurtulma-
sını diliyoruz. Çünkü biz, bir 
insanın ölümünü insanlığın 
ölümü olarak gören bir dinin 
mensuplarıyız" dedi.

Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, AK Parti 
Kırklareli Kadın Kolları Baş-
kanlığınca 8 Mart Dünya Ka-
dınlar Günü dolayısıyla Halk 
Eğitim Merkezi’nde düzenle-
nen iftar programına katıldı. 
Programda konuşan Yumak-
lı, 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nü kutlayarak kadınla-
rın toplumdaki rolünün öne-
mine dikkat çekti. Vatandaş-
ların ramazan ayını da tebrik 
eden Yumaklı, konuşmasında 
bölgedeki gelişmelere de de-
ğindi. ABD ve İsrail’in İran’a 
yönelik saldırılarına değinen 
Yumaklı, Gazze’de yaşanan 
insanlık dramına dikkat 
çekti. Gazze’de hayatını kay-
bedenlerin sayısının 70 binin 
üzerine çıktığını ifade eden 
Yumaklı, birçoğunun kadın 
ve çocukların oluşturduğunu 

belirtti. Konuşmasında aile 
kurumunun önemine de de-
ğinen Yumaklı, aile yapısının 
korunmasının toplum açısın-
dan büyük önem taşıdığını 
vurguladı.

Bakan Yumaklı, "Rama-
zan ayında idrak etmeye 
çalıştığımız bugünlerde 
bölgemizde bir savaş var 
malumunuz. Hepimiz Gazze 
ile ilgili o masum insanla-
rın, masum çocukları ki 70 
binin üzerine çıkan, birço-
ğunun kadın ve çocuk olan 
katledilmesiyle ilgili üzülür-

ken, bütün dünyada sadece 
Türkiye’den ses çıkarken, 
yanı başımızda komşumuz 
olan ve 900 kilometrenin 
üzerinde sınırımız bulunan 
bir ülkede kendisini sava-
şın içinde buldu. Maalesef 
katiller sürüsü İsrail başta 
olmak üzere böyle bir saldı-
rıyla karşılaştılar. Bu saldı-
rının hiçbir şekilde kabul 
edilemeyeceğini konusunu 
Cumhurbaşkanımız da ifade 
etti. Biz de buradan tekrar 
dile getirmiş olalım. Savaşın 
hiçbir türünü tasvip etmi-

yoruz. Masum insanların, 
çocukların, kadınların ve 
yaşlıların en fazla etkilendiği 
bu tür belalardan dünyanın 
en kısa zamanda kurtulma-
sını diliyoruz. Çünkü biz, bir 
insanın ölümünü insanlığın 
ölümü olarak gören bir dinin 
mensuplarıyız" dedi.
"Aile bizim kırmızı çizgimizdir"

Ailenin toplumun temel 
unsuru olduğunu belirten 
Bakan Yumaklı, "Bütün 
çabaları, ülkemizin çok daha 
iyi bir noktaya gelmesini 
sağlamak; vatandaşlarımı-
zın huzurunu ve refahını 
en üst düzeye çıkarmaktır. 
Cumhurbaşkanımızın dediği 
gibi biz milletimize hizmet-
kar olma aşkıyla çalışıyoruz. 
Yine aşk ile koşan yorulmaz 
diyerek gece gündüz gayret 
ediyoruz. Bizler gücümüzü 
sizlerden alıyoruz. Aileyi 
sanki bir suçmuş ya da utanç 
vesilesiymiş gibi göster-
meye çalışan anlayışlarla 
karşılaşıyoruz. Başta Sayın 
Cumhurbaşkanımız olmak 
üzere parti olarak aile bizim 
kırmızı çizgimizdir. Ailenin 
toplumun temel unsuru ol-
duğunu her fırsatta anlatma-
ya devam edeceğiz" ifadeleri-
ni kullandı.



VIRTUS Para Atletizm Dünya 
Salon Şampiyonası’nda milli 
takım 4x200 metre bayrakta 
dünya şampiyonu oldu.

VIRTUS Para Atletizm Dünya 
Salon Şampiyonası’nda özel 
sporcular Aysel Önder, Fatma 
Damla Altın, Esra Bayrak ve Rey-
han Taşdelen’den oluşan milli 
takım, T20 kategorisi 4x200 
metre kızlar bayrak yarışında 
1:52.35’lik derecesiyle dünya 
şampiyonluğunu elde etti. 
Uyumları, mücadeleleri ve güçlü 
performanslarıyla rakiplerini 
geride bırakan özel sporcular, 
ay-yıldızlı bayrağı bir kez daha 
dünya sahnesinde zirveye taşıya-
rak Türkiye’ye büyük bir gurur 
yaşattı. Federasyon Başkan 
Vekili Sadettin Akçi, Ourense’de 
düzenlenen şampiyonayı yerin-
den takip ederek özel sporcu-
larımıza destek verdi. Türkiye 

Özel Sporcular Spor Federasyonu 
Başkanı Birol Aydın, kazanılan 
dünya şampiyonluğunun ardın-
dan yaptığı açıklamada büyük 
gurur duyduklarını belirterek şu 
ifadeleri kullandı:

"VIRTUS Para Atletizm Dünya 
Salon Şampiyonası’nda 4x200 
metre bayrak yarışında dünya 
şampiyonu olarak bizlere tarifsiz 
bir gurur yaşatan özel sporcula-
rımız Aysel Önder, Fatma Damla 
Altın, Esra Bayrak ve Reyhan 
Taşdelen’i yürekten tebrik 
ediyorum. Özel sporcularımızın 
ortaya koyduğu birlik, mücadele 
ve inanmışlık duygusu gerçek-
ten takdire şayandır. Ay-yıldızlı 
bayrağımızı dünya arenasında 
zirveye taşıyan bu başarı, ülkemiz 
adına son derece anlamlı ve gurur 
vericidir. Özel sporcularımızın 
her biri bizler için birer ilham 
kaynağıdır. Bu büyük başarıda 
emeği geçen tüm sporcularımızla 
gurur duyuyoruz."

taekwondoculardan 
ABD Açık Taekwondo 

Turnuvası’nda  
7 madalya

Galatasaray bu 
sezon ilk kez 

derbi kazandı

Beşiktaş’ın 
namağlup serisi 

sona erdi

Beşiktaş ‘büyük 
maç’ hasretini 

sonlandıramadı

Para Taekwondo Milli Takı-
mı, Los Angeles 2028 Paralimpik 
Oyunları’na puan veren ABD Açık 
Taekwondo Turnuvası’nda 7 madal-
ya kazandı. Las Vegas şehrinde dü-
zenlenen turnuvada 11 milli sporcu 
mücadele ederken, taekwondocular 
1 altın, 1 gümüş ve 5 bronz madalya 
kazandı. Erkekler 63 kg'da Mahmut 
Bozteke altın madalya kazanır-
ken, 58 kg'da Alican Özcan gümüş 
madalyanın sahibi oldu. Kadınlar 
47 kg'da Nurcihan Ekinci, 52 kg'da 
Meryem Betül Çavdar ve Lütfiye 
Özdağ, 57 kg'da Gamze Özcan ile 
erkekler +80 kg'da Adem Arda Özkul 
bronz madalya elde etti.Avrupa, 
dünya ve paralimpik oyunlar şampi-
yonu taekwondocu Mahmut Bozte-
ke, ayrıca turnuvanın en iyi erkek 
sporcusu seçildi.

Galatasaray, Beşiktaş karşılaş-
masıyla bu sezon 4. derbisine çıktı 
ve ilk galibiyetini elde etti. Trendyol 
Süper Lig’in 25. haftasında Tüpraş 
Stadyumu’nda oynanan mücadele-
de sarı-kırmızılılar, Beşiktaş’ı 1-0 
mağlup ederek şampiyonluk yarışın-
da hata yapmadı. Bu karşılaşmayla 
birlikte Galatasaray, 2025-2026 sezo-
nundaki 4. derbisini oynamış oldu. 
Cimbom, bu sezon Fenerbahçe ile 2, 
Beşiktaş ile de 2 kez karşı karşıya gel-
diği derbilerde 1 galibiyet, 1 mağlu-
biyet ve 2 beraberlik aldı. Öte yandan 
2025-2026 sezonunda Trabzonspor 
ile de 1’i ligde, 1’i de Süper Kupa’da 
olmak üzere 2 defa maça çıkan Gala-
tasaray, 1 kez kazanırken, 1 defa da 
berabere kaldı.

Trendyol Süper Lig’de 13 ve Tür-
kiye Kupası’nda da 4 olmak üzere 
oynadığı son 17 maçta mağlup olma-
yan Beşiktaş’ın bu serisi, Galatasaray 
müsabakasıyla sona erdi.

Trendyol Süper Lig’in 25. 
haftasında Beşiktaş, sahasında 
Galatasaray’a 1-0 kaybetti. Bu karşı-
laşmaya kadar siyah-beyazlı ekip, lig-
de 13 ve Türkiye Kupası’nda 4 olmak 
üzere oynadığı son 17 maçta yenilgi 
yüzü görmemişti. Kartal’ın bu na-
mağlup serisi derbide sona erdi.

Beşiktaş, Galatasaray karşılaşma-
sına kadar Süper Lig’de; Antalyaspor, 
Fatih Karagümrük, Çaykur Rizes-
por, Kayserispor, Konyaspor, RAMS 
Başakşehir, Göztepe ve Kocaelispor’u 
mağlup etti. Siyah-beyazlılar; Sam-
sunspor, Gaziantep FK, Trabzonspor, 
Eyüpspor ve Alanyaspor ile ise bera-
bere kaldı. Kara Kartal, Ziraat Türki-
ye Kupası’nda da Fenerbahçe, Ankara 
Keçiörengücü ve Çaykur Rizespor’u 
mağlup ederken, Kocaelispor ile pu-
anları paylaştı.

Beşiktaş, Trendyol Süper Lig’de 
bu sezon Galatasaray, Fenerbahçe ve 
Trabzonspor’a karşı oynadığı maçlar-
da galibiyet alamayan Beşiktaş, bu 
hasreti sarı-kırmızılılarla oynadığı 
ikinci müsabakada da sonlandıra-
madı.

Trendyol Süper Lig’in 25. 
haftasında Beşiktaş, sahasında 
Galatasaray’a 1-0 kaybetti. Bu sonuç-
la siyah-beyazlıların büyük maçlar-
daki galibiyet hasreti de devam etti. 
Beşiktaş, ligin ilk yarısında Gala-
tasaray, Fenerbahçe ve Trabzonspor 
ile oynadığı maçlarda da 3 puana 
uzanamamıştı. İkisi de deplasmanda 
olmak üzere Galatasaray ile 1-1 ve 
Trabzonspor’la da 3-3 berabere kalan 
siyah-beyazlı takım, Fenerbahçe’ye 
ise sahasında 3-2 mağlup olmuştu.

Özel sporculardan
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Maskot kostümünden futbolcu 
çıktı, çocuk taraftarın 
heyecandan elleri titredi

Datçalı 
maratoncudaN 

BÜYÜK başarı
Muğla'nın Datça ilçesinde yaşa-

yan koşu antrenörü ve ultra mara-
toncu Ayhan Esen, Hırvatistan'da 
düzenlenen zorlu ve prestijli 
Polojska Ultra yarışında önemli bir 
başarıya imza attı.Slavonski Brod 
kasabasında 9. kez düzenlenen 
yarışın 100 kilometrelik parku-
runda start alan Esen, yarışı 8 saat 
41 dakikada tamamlayarak güçlü 
bir performans sergiledi. Daya-
nıklılık, strateji ve yüksek fiziksel 
kapasite gerektiren ultra maraton 
yarışında elde edilen bu derece, 
Türk ultra maratonu adına dikkat 
çeken sonuçlardan biri olarak de-
ğerlendiriliyor. Türkiye’den yarışa 
ilk kez katılım gösteren ekipte, Art 
of Run takımından sporcu Emin 
Erol da 50k mesafesini koştu. Esen 
ve Erol, zorlu parkurda elde ettik-
leri derecelerle başarılı bir perfor-
mans ortaya koydu. 

Çocukların şehrin takımını tutması 
ve aidiyetlerini geliştirmesi için 
birçok organizasyon düzenleyen 
Kocaelispor bu kez maskot 
kostümü giyen futbolcusuyla 
çocuk taraftarın evine sürpriz 
çıkarma yaptı. Sevdiği futbolcuyu 
karşısında gören çocuk taraftarın 
heyecandan elleri titredi.

Trendyol Süper Lig’de sahada 
ortaya koyduğu mücadele kadar 
her maç tribünleri dolduran taraf-
tarının tutkusu ve bağlılığıyla da 
adından söz ettiren Kocaelispor, 
kentle bütünleşmek için düzenlediği 
organizasyonları Ramazan ayında 
da sürdürüyor. ‘Bu kentte çocuklar 
Kocaelispor’u tutar’ mottosuyla 
minik taraftarların Kocaelispor’u 
sevmesi ve gelecek nesil tribünle-
rinde yerini alması için birçok özel 
etkinlik düzenleyen yeşil-siyahlılar-
da bu kez sürpriz camianın maskotu 
Bay Körfez’den çıktı. Çocuklar ve 
ailelerin yanı sıra futbolculara da 
unutmayacakları zamanlar geçirten 
ve aidiyet duygusunu geliştiren orga-
nizasyona Malili orta saha oyuncusu 
Habip Ali Keita dahil oldu.
Habip Ali Keita kurada  
adaşı Ali Sarp’ı çekti

Maça giden çocuklara futbolcu 
kartları hediye eden ve kendi ilk 
11 kadrosunu tamamladıklarında 
kurayla forma hediye eden yeşil-si-
yahlılarda dün Büyük Ailesi’ne bek-
lenmedik anlar yaşatıldı. Kartlarını 
tamamlayan çocuklar, son iç saha 
maçında kendilerine özel çalışan 
gişede kuraya katılmak için adını 
yazdırdı, en sevdikleri futbolcuları 
ekledi. Futbolculardan Habip Ali Kei-
ta forma kazanacak minik hayranını 
belirlemek için kulüpte kura çekti. 

Habip Ali Keita kurada 11 yaşındaki 
adaşı Ali Sarp Büyük’ü çekti.
Misafir beklerken karşısında 
Kocaelispor’u buldu

Aileye kurayı kazanan Ali Sarp’a 
forma hediye edileceği ve iftardan 
önce kulübün maskotu Bay Körfez ile 
birlikte evlerine gidileceği bilgisi verildi 
ve sürpriz olması için Ali Sarp’a bilgi 
verilmemesi istendi. Hazırlıklarını 
tamamlayan Kocaelispor Kulübü Orga-
nizasyon Müdürü Mehmet Açık ve Bay 
Körfez kostümü giyen Habip Ali Keita 
ailenin kapısını çaldı. Kapıyı açan Ali 
Sarp karşısında Kocaelispor formalı bü-
yüklerini ve maskotu görünce şaşkınlık 
yaşadı. Organizasyon detayını bilme-
yen anne Zeynep Büyük, baba Hakan 
Büyük ve abla Duru Büyük de şaşkınlı-
ğını gizleyemedi.

Forma teslim etmek için eve giren 
maskot Bay Körfez’in de aileyle birlikte 
iftar yapmak istediği söylendi. Oruçlar 
açılırken Bay Körfez kostümünü çıkardı 

ve aile karşısında Habip Ali Keita’yı gör-
dü. Heyecandan elleri titreyen küçük 
taraftar Ali Sarp şaşkınlığını üzerinden 
atmak için Keita’ya sarıldı. Birlikte 
darbuka çalan ve odasında vakit geçiren 
futbolcu Habip Ali Keita ve çocuk hay-
ranı Ali Sarp duygularını da İhlas Haber 

Ajansı (İHA) muhabiriyle paylaştı.
Doğum gününden daha fazla mutlu 

olduğunu belirten ve heyecandan titre-
yen ellerini gösteren Ali Sarp, "Hiç bek-
lemiyordum. Babam ‘Misafir geliyor’ 
dedi. O yüzden hazırlık yaptık. Kapı 
çaldı ve bir anda Kocaelispor gelince çok 
şaşırdım. Sonra Bay Körfez’i gördüm. 
En sevdiğim futbolcu. Bütün duyguları 
yaşadım. İçinden Keita çıktı. Başta 
şaşırdım, dondum. Doğum günümden 
de fazla süpriz oldu" diye konuştu. Abla 
Duru Büyük, "Maskottan Keita çıkınca 
Sarp gibi ben de dondum, çok şaşırdım. 
Gerçekten çok güzeldi, büyük sürpriz 
oldu" dedi.

Kurada adaşını çektiği için heye-
canlanan ve geçirdiği vaktin kendisini 
çok mutlu ettiğini söyleyen futbolcu 
Habip Ali Keita ise "Küçüğün ailesiy-
le birlikte olmak beni gerçekten çok 
sevindirdi. O mutlu olduğu için ben 
de mutlu oldum. Umarım sahada yine 
karşılaşırız. Ona formamı hediye ede-
ceğim" sözleriyle duygularını ifade etti.

tarihi zafer
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Talas’ta 
antikacılar 

Ramazan’da da 
buluşuyor

Talas Belediye Başkanı Mus-
tafa Yalçın’ın vizyonuyla altı 
yılı aşkın süredir her ayın ikinci 
pazarı Talas’ta bir araya gelen an-
tikacılar, bu buluşmaya Ramazan 
ayında da devam ediyor. Bu hafta 
sonu da yine açacakları tezgahlar-
la renkli görüntüler oluşturacak.

Kurulduğu günden bu yana 
nostalji tutkunlarının büyük 
ilgisini çeken Antika Pazarı, 8 
Mart Pazar günü yeniden kapı-
larını açıyor. Geçmişe duyulan 
özlemi doyasıya yaşatacak bu özel 
etkinlik, ziyaretçilerine hem alış-
veriş hem de kültürel bir zaman 
yolculuğu vaat ediyor.

Talas Belediye Başkanı 
Mustafa Yalçın’ın girişimleriyle 
Kayseri’ye kazandırılan ve 2019 
yılında tarihi Harman Mahallesi 
Meydanı’nda başlayan Antika 
Pazarı serüveni, Mevlana Mahal-
lesi Pazar Yeri’nde artan ilgiyle 
sürüyor. Yeni yerinde daha geniş 
alan ve daha fazla katılımla 
düzenlenen pazar, sadece Talas 
ve Kayseri’den değil, Türkiye’nin 
dört bir yanından gelen antikacı-
larla zenginleşiyor.

Halı, kilim, seccade, tespih, 
saat, para, pul, nostaljik ev 
eşyaları ve daha nicesi… Binlerce 
ürün arasında kaybolmak, geçmi-
şin izlerini bugüne taşımak iste-
yenler için Antika Pazarı adeta bir 
hazine niteliğinde.

Siirt’in Eruh ilçesinde yaralı 
halde bulunan nesli tükenme tehli-
kesi altındaki kulaklı baykuş, Doğa 
Koruma ve Milli Parklar Şube Mü-
dürlüğü ekiplerine teslim edilerek 
koruma altına alındı.

Eruh İlçe Jandarma Komutanlığı 
ekiplerince Çırpılı köyü mevkiinde 
icra edilen önleyici kolluk devriye 
faaliyeti sırasında yol kenarında ya-
ralı halde kulaklı (boynuzlu) baykuş 
bulundu. Yaralı olduğu tespit edilen 
baykuş, tedavisinin yapılması ve 
yeniden doğal yaşam alanına bıra-
kılması amacıyla Siirt Doğa Koruma 
ve Milli Parklar Şube Müdürlüğü 
ekiplerine teslim edildi.

Trabzon’dan Suriye’deki çadır kente kardeş eli
Trabzon Büyükşehir Belediyesi, 

Ramazan boyunca Halep’in Eşrefiye 
Mahallesi’nde yüzlerce savaş mağdu-
runa iftar veriyor. Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ahmet Metin Genç, orga-
nizasyonu yerinde incelemek üzere 
Trabzon Valisi Tahir Şahin, AK Parti 
İl Başkanı Sezgin Mumcu, Ortahisar 
İlçe Başkanı Seyit Hisoğlu, bazı meclis 
üyeleri ve belediye yöneticilerinden 
oluşan yaklaşık 25 kişilik heyetle 
dün Suriye’ye gitti. Sabah uçakla 
Trabzon’dan Gaziantep’e giden heyet, 

buradan karayoluyla Kilis’e geçerek 
Vali Ömer Kalaylı’yı ziyaret etti. 
Kilis’ten Öncüpınar Sınır Kapısı’nı 
geçerek Suriye’ye ulaşan Trabzon he-
yeti, ilk olarak Shamarin çadır kentini 
ziyaret etti. Başkan Genç, burada Tür-
kiye Diyanet Vakfı tarafından organize 
edilen yardım dağıtımına katılarak, 
kampta yaşayan savaş mağduru Suri-
yelilerle sohbet etti ve Ramazan ayının 
başta mazlum coğrafyalar olmak üzere 
tüm dünyada barış ve huzura vesile 
olmasını temenni ettiğini söyledi. 

Trabzon Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
Halep’te düzenlenen 
iftara katılmak üzere 

Suriye’ye giden 
Büyükşehir Belediye 

Başkanı Ahmet Metin 
Genç, savaş mağduru 
Suriyelilerin yaşadığı 

Shamarin çadır 
kentini ziyaret etti.

Fedakar annelerin 
hayatlarına dokunan kurs

Kuaförlerden 
huzurevinde  

anlamlı hizmet

Hendek ilçesinde, özel eğitim mer-
kezine gelen engelli çocukların anne-
leri için Hendek Halk Eğitim Merkezi 
harekete geçti. Çocuklarının ihtiyaç-
larını karşılarken okulda bekleyen an-
neler, açılan kursta hem sosyalleşiyor 
hem de dikiş eğitimi alarak aile eko-
nomisine katkıda bulunuyor. Hendek 
Halk Eğitim Merkezi usta öğreticisi 
Vildan Ataç, kurs hakkında yaptığı 
açıklamada, "Aktif öğrenci sayımız 18, 
anneler engelli çocuklarını okula ge-
tiriyor ve yalnız bırakamadıkları için 
kendileri okulda bekliyor. Beklerken 
de boş durmamaları için kurs açtık. 
Anneler burada hem çocuklarına hem 
kendilerine bir şeyler dikiyor, sosyalle-
şiyor ve ev ekonomisine katkı sağlıyor. 
Kurs sonunda verilen sertifikalar da 
e-Devlet üzerinden alınıyor" dedi.
"Bu kurslar bizim  
için çok büyük bir nimet"

Kursiyer Sehernaz Uzun, "Engelli 
bir çocuk annesiyim. Çocuklarımızı 
okulda yalnız bırakamadığımız için 
burada bize bir kurs açtılar. Bu kursta, 
dikiş dikiyoruz, öğreniyoruz. Aile eko-
nomisinde katkı sağlıyor. Çocukları-
mıza pijama, önlük dikiyoruz. Benim 
çocuğum 10 yaşında ve kas hastası. 
Sürekli salyası akıyor ve önlük değiş-
tirmek zorunda kalıyoruz bu sebeple 
bende ayda bir defa önlüklerini diki-
yorum. Ben engelli bir çocuk annesi 
olarak bu kurs iyi geliyor çünkü bizim 
başka sosyal bir hayatımız yok. Bizim 
çocuklarımız, ev ve okul bunların 
arasında gidip geliyoruz ve bu kurslar 
bizim için çok büyük bir nimet. Hem 
sosyalleşiyoruz hem burada arkadaş 
ediniyoruz hem de bir şeyler öğreniyo-
ruz" diye konuştu.

Sakarya’nın Hendek ilçesinde, özel eğitim alan engelli çocukların anneleri için Halk Eğitim Merkezi tarafından başlatılan biçki-dikiş kursu büyük ilgi 
görüyor. Çocuklarını özel eğitim merkezine getiren anneler hem sosyalleşiyor hem de dikiş yapmayı öğrenerek aile ekonomilerine katkı sağlıyor.

Manisa’nın Turgutlu ilçesinde 
Turgutlu Berberler ve Kuaförler 
Odası Başkanı Alaattin Oral ve oda 
yönetimi, Turgutlu Huzurevi’nde 
kalan yaşlı bireyler için anlamlı 
bir etkinliğe imza attı. Gönüllü 
berber ve kuaförlerin katılımıyla 
gerçekleştirilen etkinlikte huzurevi 
sakinlerine saç kesimi, sakal tıraşı 
ve tırnak bakımı gibi kişisel bakım 
hizmetleri sunuldu. Yaşlı bireylerle 
yakından ilgilenen gönüllü ekip, 
gün boyunca huzurevi sakinlerinin 
bakımını yaparken samimi ve sıcak 
anlar yaşandı. Etkinlik, hem huzu-
revinde kalan vatandaşların yüzünü 
güldürdü hem de duygusal anlara 
sahne oldu.

Turgutlu Berberler ve Kuaförler 
Odası Başkanı Alaattin Oral, yapı-
lan çalışmanın sosyal sorumluluk 
açısından büyük anlam taşıdığını 
belirterek şu ifadeleri kullandı: 

"Büyüklerimiz bizim baş tacımızdır. 
Onların hayır duasını almak, yüzle-
rinde bir tebessüm oluşturabilmek 
bizim için her şeyden daha değerli-
dir. Odamıza bağlı değerli berber ve 
kuaför arkadaşlarımızla birlikte bu-
gün burada gönüllü olarak hizmet 
vermekten büyük mutluluk duyduk. 
Amacımız sadece saç kesmek değil, 
aynı zamanda büyüklerimizin ya-
nında olduğumuzu hissettirmek."

Oral ayrıca bu tür sosyal so-
rumluluk çalışmalarının devam 
edeceğini belirterek, "Toplumun 
her kesimine dokunan faaliyetler 
yapmaya devam edeceğiz. Bugün 
burada emeği geçen tüm meslektaş-
larıma teşekkür ediyorum" dedi.

Huzurevi sakinleri de yapılan 
hizmetten duydukları memnuniyeti 
dile getirerek, emeği geçen berber ve 
kuaförlere teşekkür etti.

Nesli tehlike 
altındaki kulaklı 
baykuş koruma 

altına alındı

"Engelli bireylerin anneleri 
için bu kurslar çok iyi oldu"

Kursiyer Özlem Cevherli, "8 buçuk yaşına 
down sendromlu bir oğlum var, 8 senedir de 
eğitim hayatında bulunuyor. Engelli bireyle-
rin anneleri için bu kursların açılması çok çok 
iyi oldu. Bizim evde geçirdiğimiz, çocukları-
mızla geçirdiğimiz zamanlar ev işleriyle ilgili 
yoğunluklarımız buraya geldiğimizde birkaç 
saatte olsa çocuklarımız dersteyken kendimize 
vakit ayırmak çok daha iyi. Birde bunun geri 
dönüşümleri çok güzel oluyor, yapılan, dikilen 
kıyafetler evdeki bütün bireyler tarafından çok 
rahatlıkla kullanılabiliyor" şeklinde konuştu.


